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Cum va fi vremea
Pentru zilele de 21, 22 |i 23 euguet se anunți ur­

mătorul timp probabil : Vremea câlduroasl, cerul va 
ti variabil. Innour&ri mai accentuate se vor produce 
tn vestul țârii unde vor cldea averse locale. In rest 
averse Izolate. Temperaturile minime vor li cuprinse 
Intre 10—20 grade, iar maximele intre 23—33 grade. 
Mal ridicate Ia Începutul intervalului.

La mare : Vreme călduroasă cu cerul variabil. Ten­
dințe de averse după amiază. Temperatura tn cre|J 
tere ușoară.

La munte : Vreme călduroasă cu cerul temporar 
noros iavorabll averselor de ploaie. Temperatura se 
menfine ridicată.

IN INTIMPINAREA
MARII
SĂRBĂTORI

Preocupări 
la Rovinari și Motru

Prevederile cincinalului
♦

Tren după tren pleacă din ba- 
kinele miniere de la Rovinari și 
Motru, transportînd cărbune la 
centrala electrică de termoficare 
din Craiova. In anii care urmea­
ză, pe măsura dezvoltării capa­
cității instalate in centrala a- 
mintită și pe măsura construc­
ției de noi obiective termoener- 
getice, din depozitele subterane 
ale Olteniei vor fi extrase can­
tități sporite de lignit. „In anul 
2970 exploatările întreprinderii 
miniere Oltenia vor da 31,5 la 
Bută din producția de cărbune a 
țării, față de 14 la sută în pre­
zent, — a spus cu ocazia dezba­
terii cifrelor planului cincinal 
lng. Corneliu Bătăcui, directo­
rul întreprinderii. Aproape ju­
mătate din această cantitate va 
fi extrasă în carierele „la zi" 
din bazinul Rovinarilor, iar res­
tul din minele Horăști, Leurda, 
Ploștina, Lupoaia, Roșiuța, une­
le aflate în funcțiune, altele ur- 
mind să fie deschise în anii ur­
mători ai planului cincinal. Mă­
surile luate de conducerea între­
prinderii și de conducerile ex­
ploatărilor, utilajele moderne 
de mare randament cu care sînt 
sau vor fi înzestrate minele, 
stăpînite cu pricepere de oameni 
temeinic calificați, vor conduce 
la creșterea de 5 ori a produc­
ției de cărbune. Carierele ex­
ploatate „la zi“ asigură o pro­
ductivitate a muncii de 4 ori mai 
mare și un preț de cost cu 40 la 
sută mai mic, comparativ cu 
exploatările subterane.

Indicatorii planului cincinal 
se bazează — a spus în încheie­
re directorul întreprinderii — 
pe dezvoltarea actualelor obiec^ 
tive și deschiderea altora noi 
cu capacități mari de producție, 
dotate cu utilaje Ia nivelul teh­
nicii moderne și cu fluxuri teh­
nologice pe scheme simple".

Vorbind despre îndeplinirea 
sarcinilor de plan pe cele 7 
luni din primul an al cincinalu­
lui. economistul Ion Băloi, șeful 
serviciului de planificare al în­
treprinderii, a arătat că la va­
loarea producției globale și 
marfă s-a obținut o depășire de 
4,3 la sută, ceea ce înseamnă din

Atingerea la termen a capacităților 

proiectate asigură

Eficiența
noilor investiții

In cadrul procesului de in­
dustrializare socialistă a țării, 
industriei metalelor neferoase 
îi revine sarcina să asigure 
neîntrerupt creșterea simțitoa­
re a producției de metale de 
calitate superioară, la indici 
de extracție comparabili cu 
cei ce se realizează pe plan 
mondial și la o valorificare 
cît mai completă a bazei de 
materii prime.

în anii șesenalului, ca ‘ur­
mare a volumului important 
de investiții ce s-a realizat în 
această ramură, s-au construit 
o serie de întreprinderi noi, 
bazate pe o tehnică modernă, 
iar altele au fost reconstruite 
și modernizate, asigurîndu-se 
un nivel tehnic superior, cît 
și condiții de lucru mult îm­
bunătățite. Tot în această pe­
rioadă s-a născut, prin con­
struirea uzinelor de la Oradea 

in dezbaterea minerilor
punot de vedere valoric, aproa­
pe 5 milioane lei.

„Planul de măsuri — a spus 
în continuare vorbitorul — pre­
vede pentru anii următori, dez­
voltarea activității de cercetare, 
asigurarea necesarului de cadre 
competente, orientarea precisă a 
tematicii și colaborarea cu mari | 
instituții științifice".

Referindu-se la unele probleme | 
de actualitate imediată, ing. Gh. I 
Dobre. șeful serviciului tehnic, I 
a arătat că sporul de producție j

ION BECHERU 
corespondentul 

i,României libere"

(Continuare în vag. a 3-a)

Ing. loan Buda
director general în Ministerul 

Industriei Chimice

și Slatina, cea mai tînără ra­
mură a metalurgiei metalelor 
neferoase, industria aluminiu­
lui care a ridicat simțitor po­
tențialul industriei metalelor 
neferoase și care pe lîngă sa­
tisfacerea nevoilor interne a 
creat și disponibilități de ex­
port. Realizarea Uzinei de a- 
luminiu de la Slatina în mai 
puțin de doi ani, este o mîn- 
drie a întregului colectiv de 
constructori, montori, instala­
tori și tehnologi care au con­
tribuit la construirea acestui 
important obiectiv industrial.

Sporirea producției de plumb,

LUDUȘ—una din cele mai 
puternice unități energetice 

din țară
La îndemnul partidului, constructorii au înălțat la Luduș 

una din cele mai puternice unități energetice ale țării. 
Silueta maiestuoasă a noii termocentrale domină astăzi 
cimpia de pe malul Mureșului.

Rod al strădaniilor depuse de constructori, montori și 
energeticieni aici a fost conectat la sistemul energetic na­
țional, cu 30 de*zile înainte de termen, cel mai mare grup 
energetic 
instalată 
la Bicaz.

de pînă acum al termocentralei, a cărei putere 
este aproape egală cu aceea a hidrocentralei de

Foto : NICU VASILE

zinc șl cupru s-a obținut, de 
asemenea, prin intrarea în 
funcțiune a unor moderne ca­
pacități de producție : noile 
uzine de la Copșa Mică și 
Baia Mare, uzina „Neferal' din 
București pentru recuperarea 
metalelor din deșeuri, cît și 
pentru producția de aliaje ne­
feroase.

La realizarea acestor inves­
tiții o atenție deosebită s-a a- 
cordat aplicării cu fermitate a 
hotărîrilor partidului și guver­
nului cu privire la ridicarea 
nivelului tehnic al producției. 
Realizările obținute în această 
direcție sînt ilustrate de gra­
dul avansat de mecanizare și 
automatizare la care au fost 
construite aceste obiective 
industriale. Proiectele care au 
stat la baza construirii noilor

(Continuare in pag. a 2-a)

„Cîntec, joc 

și voie bună“
în acest fel se intitulează 

tradiționala suită de specta­
cole pe care o organizează 
și în acest an în cinstea zi­
lei de 23 August unele din 
cele mai reprezentative co­
lective artistice de amatori 
ale sindicatelor din toate 
regiunile țării pe litoral și 
în unele stațiuni de munte.

Spectacolele se vor des­
fășura între 21 și 24 august 
în următoarele localități : 
Techirghiol, Eforie Nord, 
Eforie Sud, Costinești. Con­
stanța, Mangalia, Sinaia, 
Predeal, Vatra Dorne^ Slă- 
nic Moldova, Rîmnicu VÎI- 
cea, Govora, Călimănești, 
Herculane și Victoria.

în alcătuirea spectacole­
lor își vor da concursul or­
chestre de muzică Dopulară 
și ușoară, formații de dan­
suri populare și moderne, 
grupuri vocale, cupletiști, 
soliști vocali, instrumentiști 
și de dans.

Adunări festive
în numeroase localități 

din întreaga țară au conti­
nuat să aibă loc vineri adu­
nări festive consacrate ce­
lei de-a XXII-a aniversări 
a eliberării patriei de sub 
jugul fascist.

La adunarea constructorilor 
de mașini de la Uzinele „23 
August" din Capitală a luat 
cuvîntul tov. Dumitru Popa, 
membru supleant al Comite­
tului Executiv al C. C. al 
P.C.R., prim-secretar al Co­
mitetului Orășenesc Bucu­
rești al P.C.R. După ce a fă­
cut bilanțul dezvoltării tării 
noastre pe drumul construc­
ției socialismului, vorbitorul a 
relevat succesele obținute de 
colectivul acestei mari uzine 
bucureștene care și-a realizat 
și depășit angajamentele luate 
în cinstea Zilei de 23 August.

în fața celor peste 3 000 de 
salariați ai Fabricii de Con­
fecții și tricotaje București a 
vorbit tov. Ion Cosma, mem­
bru al C.C. al P.C.R., preșe­
dintele Comitetului Executiv 
al Sfatului popular al orașu­
lui București.

în adunarea de la Uzinele 
„Grivîța Roșie" a vorbit tov. 
Ion Savu, membru supleant 
al C.C. al P.C.R., secretar al 
Comitetului Orășenesc Bucu­
rești al P.C.R., iar la între­
prinderea I.O.R., tov. Gheor- 
ghe Borș, președintele Consi­
liului local al sindicatelor din 
orașul București.

La adunarea colectivului 
Combinatului de industriali­
zare a lemnului Suceava a

ARMONIE
Dineu oferit de președintele 

Consiliului de Miniștri 
al Republicii Socialiste România

Octav Pancu-lași

Ceea ce mi-am propus nu-i 
un ioc, un simplu joc al cuiva 
care n-a uitat că, odată, poate 
prea de mult, a fost copil. Și 
totuși nu-mi vine în minte alt 
cuvînt, acum cînd, luînd con­
deiul pentru a omagia frumuse­
țea și generozitatea degajate 
dintr-un articol cuprins în le­
gea legilor noastre, Constitu­
ția, intenționez să invit cititorul 
a intui singur la ce anume mă 
refer, subsemnatul mărginin- 
du-se doar la descrierea unei 
ambianțe.

Din balconul unui bloc din 
cartierul bucureștean Balta 
Albă, panoramez cu privirea, 
lată clădirea Centrului școlar 
de construcții-monta) și, aproa­
pe, în vecinătatea ei, cea a Șco­
lii profesionale patronate de 
Uzinele „23 August". In spatele 
acesteia, turnul de parașutism 
indicînd prezența marelui sta­
dion. Alături, patinoarul artifi­
cial, apoi înșirîndu-se ca într-o 
ghirlandă, Liceul nr. 38, o școa­
lă de opt ani și încă una desti­
nată tot învățămîntului de cul­
tură generală, un spital pentru 
copii, două cămine pentru tine­
ret, Casa de cultură a tinere­
tului din raion. în sfîrșit, silue­
ta unei macarale core înalță un 
nou centru școlar, depinzînd de 
Ministerul Industriei Ușoare, cu 
o capacitate de 3000 de locuri.

Nu cred să mă înșel afirmînd 
că, aici, în Balta Albă, se stabi­
lește un adevărat record mon­
dial privind densitatea pe kilo­
metrul pătrat a construcțiilor 
destinate instrucției, educației, 
dezvoltării generale a tineretu­
lui.

Și, cu certitudine, gîndul citi­
torului va descoperi în această 
superbă priveliște, fie și atît de 
sumar descrisă, intenția cu 
care am încercat să i-o înfăți­
șez sau să i-o rememorez : ea

Cum se va 
desfășura

Concursul 
de admitere 
la liceele 
industriale, 
agricole

Și 
economice 
(Amănunte în pagina a S-a) 

luat cuvîntul tov. Petre Berică, 
secretar al Comitetului regio­
nal de partid. Vorbitorul a fe­
licitat colectivul combinatului 
pentru realizările obținută 
printre care se numără depă­
șirea planului producției 
globale pe primele 7 luni ale 
anului cu 1 600 000 lei și pro­
ducerea peste prevederile pla­
nului a 326 tone plăci fibns- 
lemnoase, 574 m.p. binale, 
mobilă în valoare de aproape 
un milion și jumătate lei.

în fața muncitorilor, ingi­
nerilor și tehnicienilor de la 
Fabrica de ciment „Victoria 
Socialistă" din Turda, a luat 
cuvîntul, în cadrul unei adu­
nări tov. Aurel Duca, mem­
bru al Comitetului Central al 
P.C.R., prim-secretar al Co­
mitetului regional Cluj al 
P.C.R.

Adunări asemănătoare au 
mai avut loc la Uzinele Auto­
buzul. Vulcan, Semănătoarea, 
Mecanică Fină, Chimice Ro­
mâne, Combinatul Casa Scîn- 
teii și Direcția regională 
C.F.R. din Capitală. S-au mai 
desfășurat adunări și la în­
treprinderea de construcții si­
derurgice Hunedoara, Fabrica 
de ciment din Bicaz. Uzinele 
de țevi din Roman. Combina­
tul Chimic Borzești. Fabrica 
de ulei „Unirea" și de trico­
taje „Moldova" din Iași, 
G.A.S. „M. Kogălniceanu" din 
Dobrogea, Fabrica de conser­
ve „Dunărea" din Tulcea, 
Combinatul de celuloză și 
hîrtie din Suceava și altele. 
(Agerpres).

— ca atîtea altele, prezente azi 
pretutindeni la noi — este o 
ilustrare vie, pregnantă, simbo­
lică a tot ceea ce, sobru și 
solemn, legea fundamentală a 
statului nostru consfințește în 
articolul 21 : „Republica Socia­

listă România asigură tinerilor 
condițiile necesare dezvoltării 
aptitudinilor lor fizice și intelec­
tuale".

Geneza unui asemenea ar­
ticol de o frumusefe unică nu 
poate, n-are cum să se înca­
dreze în expresia devenită cla­
sică : „se pierde în negura 
vremurilor". „Negura vremuri­
lor" ne vorbește chiar într-un 
raport oficial semnat de minis­
trul Instrucțiunii publice în 1931 
că „abia 1 la sută dintre copiii 
înscriși la școală termină cele 
4 clase primare" ; că „avem în 
țară 11931 șomeri din corpul di­
dactic primar și 8000 de șomeri 
din corpul didactic secundar" 
(Adevărul, 14 iulie 1933); că

(Continuare în pag. a 2-a)

Vizita in Danemarca 
a președintelui 

Consiliului de Miniștri, 
Ion Gheorghe Maurer

COPENHAGA. 19 — De la 
trimișii Agerpres Ion Cârje, 
Nicolae Puicea și Alexandru 
Cîmpeanu :

Continuîndu-și vizita oficia­
lă în Danemarca, președintele 
Consiliului de Miniștri al Re­
publicii Socialiste România, 
Ion Gheorghe Maurer, însoțit 
de ministrul Afacerilor Exter­
ne, Corneliu Mănescu, a în­
treprins vineri dimineața o 
călătorie în nordul Seelandei, 
una din cele mai dezvoltate 
insule din arhipelagul danez.

La Frederkssund, localita­
te situată la 42 km de Co­
penhaga, oaspeții români, în­
soțiți de ministrul construc­
țiilor de locuințe Kaj Ander­
sen, au vizitat o fermă.

Coloana de mașini oficiale 
s-a îndreptat apoi spre Hile- 
roed, unde a fost vizitat cas­
telul Frederiksborg, care cu­
prinde în prezent un muzeu de 
istorie națională. In continua­

Continuarea tratativelor 
oficiale

După-amiază, la reședința 
din Marienborg au continuat 
tratativele oficiale româno- 
daneze.

Au participat, din partea 
română, președintele Consi­
liului de Miniștri Ion Gheor­

Recepție oferită 
de ambasadorul român

Cu prilejul vizitei oficiale 
în Danemarca a președinte­
lui Consiliului de Miniștri al 
Republicii Socialiste Româ­
nia, Ion Gheorghe Maurer, 
ambasadorul României la Co­
penhaga, Petru Mânu, a ofe­
rit o recepție în saloanele ho­
telului D’Angleterre.

La recepție au luat parte 
Per Haekkerup, ministrul afa­
cerilor externe, Henry Stjern- 
quist, președintele Consiliului 
Municipal al Copenhagăi, 
prof. dr. C. L. Iversen, recto­
rul universității din Copenha­

Seara, președintele Consiliu­
lui de Miniștri, Ion Gheorghe 
Maurer a oferit un dineu 
în cinstea primului ministru 
al Danemarcei, Jens Otto 
Krag.

La dineu au participat Jens 
Otto Krag, primul ministru al 
Danemarcei, Per Haekkerup, 
ministrul afacerilor externe, 
Victor Gram, ministrul a- 
părării, Hans Solvhoj, minis­
trul culturii, Erling Dinesen, 
ministrul muncii, Henrik ba­
ron de Zytphen-Adeler, am­
basadorul Danemarcei la 
București, Henry Stjernquist, 
președintele Consiliului muni­
cipal și alte persoane oficiale.

Din partea română au luat 
parte Corneliu Mănescu, Pe­
tru Mânu, Angelo Miculescu, 
Vasile Rauță și alte persoane 
oficiale care însoțesc pe pre­
mierul român.

In timpul dineului care s-a 
desfășurat într-o atmosferă 
caldă, cordială, președintele 
Consiliului de Miniștri, Ion 
Gheorghe Maurer, și primul

Prezentarea scrisorilor de acreditare 
de către ambasadorul extraordinar 

și plenipotențiar al Republicii 
Algeriene Democratice și Populare 

in Republica Socialistă România
La 19 august 1966, președin­

tele Consiliului de Stat al Re­
publicii Socialiste România, 
Chivu Stoica, a primit pe am­
basadorul extraordinar și ple­

rea călătoriei prin Seelanda 
de Nord, oaspeții români și 
persoanele oficiale daneze care 
i-au însoțit au ajuns în ora­
șul Helsingoer, de pe țărmul 
Mării Baltice. Aici, după ce 
colonelul Haarby Hansen, di­
rectorul Muzeului Kronborg a 
urat bun sosit oaspeților, a 
fost vizitat castelul, devenit 
cunoscut în lumea întreagă 
datorită lui Shakespeare, care 
a plasat aici acțiunea capo­
doperei sale Hamlet.

De la Helsingoer, oaspeții 
s-au îndreptat spre mica lo­
calitate Marienborg. La reșe­
dința guvernamentală din 
Marienborg, premierul român 
a fost întîmpinat cu cordiali­
tate de Jens Otto Krag, pri­
mul ministru al Danemarcei, 
Per Haekkerup, ministrul a- 
facerilor externe, și de alte 
oficialități daneze. în cinstea 
oaspeților români, primul mi­
nistru danez a oferit un dejun.

ghe Maurer, și ministrul afa­
cerilor externe Corneliu Mă­
nescu. Din partea daneză — 
primul ministru Jens Otto 
Krag și ministrul afacerilor 
externe. Per Haekkerup.

ga, Paul Fisher, secretar ge­
neral în Ministerul Afacerilor 
Externe, Hans S. Moeller, am­
basador, șeful protocolului din 
M.A.E., Gunnar Seidenfaden, 
director general în M.A.E., 
J. Henrik baron de Zytphen- 
Adeler, ambasadorul danez la 
București, membri ai parla­
mentului, șefi de misiuni di­
plomatice, oameni de afaceri, 
personalități ale vieții cultu­
rale, ziariști.

Au participat Knud Jesper- 
sen, președintele P. C. Danez 
și alți conducători ai Partidu­
lui Comunist Danez.

ministru al Danemarcei, Jens 
Otto Krag, au rostit toasturi.

Mulțumind călduros pentru 
atenția și prietenia manifesta­
te de gazde, președintele Con­
siliului de Miniștri Ion Gheor­
ghe Maurer a spus : Progra­
mul acestei vizite a făcut ca 
șederea noastră să fie pe cit 
de utilă și interesantă, pe atit 
de agreabilă. Vizitînd orașe, 
monumente și muzee, mărtu­
rii ale vechii dv. civilizații și 
culturi, sau întreprinderi și 
ferme moderne care vorbesc 
despre progresele științei, teh­
nicii și economiei dv. am pu­
tut cunoaște mai bine viața și 
preocupările poporului dv. 
munca sa pașnică, stăruitoa­
re și rodnică.

Desigur, obiectivul princi­
pal al întîlnirii noastre a fost 
aceia de a facilita un schimb 
de vederi asupra probleme­
lor de interes comun. Astăzi 
cînd ne apropiem de sfîrșilul 
șederii noastre în țara dv. pu­
tem constata cu satisfacție că

(Continuare în pag. a 3-a) 

nipotențiar al Republicii Alge­
riene Democratice și Populare, 
Tayeb Boulharouf, care și-a 
prezentat scrisorile de acredi­
tare. (în pagina a 3-a, cuvin- 
țările rostite cu acest prilej).
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In anii cincinalului

Dezvoltarea multilaterală 
a tuturor
raioanelor regiunii

Memento

Datorită grijii partidului și 
statului nostru, care urmă­
resc cu consecventă reparti­
zarea cit mai judicioasă a 
forțelor de producție, pe în­
treg teritoriul tării, punerea 
în valoare cu maximum de 
eficientă a resurselor de ma­
terii prime, economia regiunii 
Galati va înregistra în anii 
cincinalului o creștere consi­
derabilă. S-a prevăzut ca în 
această perioadă să se cons­
truiască și să se extindă noi 
obiective in industrie, agricul­
tură și în domeniul social- 
cultural, pentru care s-a alo­
cat suma de 21,6 milioane lei. 
în dezvoltarea economică a 
regiunii, un rol de seamă îl 
are Combinatul siderurgic de 
la Galati, obiectivul principal 
al planului cincinal, ale cărui 
sectoare de bază vor fi date 
in exploatare în anii 1967—68. 
în orașul Brăila se va dez­
volta producția de laminate 
din otel aliat prin construirea 
unor secții cu o capacitate de 
45 000 tone anual și a unei 
secții de lanțuri cu o produc­
ție de 6 000 tone. Pentru spo­
rirea producției de utilaje in­
dustriale, rutiere și a celei de 
vase comerciale de mare to­
naj, vor fi reutilate și dezvol­
tate uzina ..Progresul“-Brăila, 
șantierele navale din Galati 
si Brăila. Uzina mecanică din 
Galati. Baza energetică nece-

Armonie
(Urmare din pag. 1) 

„Sportul ? Un lux ! Apanajul 
cîtorva 1“ (Titlu din Opinia, 2 
mai 1935) ; că „...un tînăr — al 
cîtelea din vara asta, și-a 
curmat firul vieții pentru că 
viața a refuzat să-i dea ceva..." 
(Lupta, 17 august 1937)...

Geneza articolului 21 din 
legea-legilor României socia­
liste fiind dragostea și grija 
nețărmurită pentru tînăra gene­
rație, nu poate fi căutată decîf 
acolo unde această dragoste și 
această grijă îți găsesc expre­
sia cea mai profundă — în 
uriașa creație a poporului nos­
tru liber, suveran și demn, in 
cauza gloriosului nostru partid 
comunist.

Asigurarea tuturor condițiilor 
necesare tineretului pentru for­
marea sa multilaterală presu­
pune nu numai cheltuieli mate­
riale pe care doar un stat so­
cialist le poate afecta acestui 
scop, ca să spunem așa, din 
principiu, actul derivînd nemij­
locit din însăși esența orîndui- 
rii noastre, ci dezvăluie o 
splendidă atitudine față de tî­
năra generație, un imens și 
necontenit interes pentru desti­
nul ei, un atoatecuprinzător 
sentiment de iubire pentru cei 
ce reprezintă viitorul. Partidul 
Comunist Român a dovedit din 
primele clipe ale existenței sale 
o asemenea atitudine și o ase­
menea iubire și, devenind forța

Const. Dumltrache 
președintele comitetului 

executiv al sfatului popular 
al regiunii Galați

sară dezvoltării industriei va 
fi completată prin construi­
rea unei centrale electrice de 
termoficare de 150 MW.

Este deosebit de important 
să arătăm că sarcinile planu­
lui cincinal prevăd noi obiec­
tive pentru folosirea mai de­
plină a forțelor de producție, 
a resurselor materiale din cu­
prinsul regiunii, în scopul 
dezvoltării armonioase a unor 
raioane și localități rămase 
în urmă. în această direcție 
s-a stabilit ca la Focșani să 
se construiască un combinat 
de industrializare a lemnului 
și un depozit de cherestea 
asigurîndu-se valorificarea su­
perioară a masei lemnoase 
din bazinul Vrancea. în ora­
șul Tecuci se va construi o fa­
brică de încălțăminte, o în­
treprindere modernă de re­
parații pentru autovehicule 
și o fabrică de brînzeturi. 
O stafie de uscare a cerea­
lelor, un siloz și o fabri­
că de produse lactate, cu o 
capacitate anuală de 2 000 

conducătoare în patria noastră, 
a materializat continuu prin 
opera sa maxima preocupare 
față de tînăra generație, asigu- 
rîndu-i o dezvoltare armonioa­
să, un climat exemplar pentru 
a-și pune în valoare tot talentul, 
întreaga energie, dăruindu-se 
fără rezerve unui înalt și nobil 
ideal.

Școli gratuite de toate gra­
dele, manuale gratuite, stadioa­
ne, case de cultură, asistență 
medicală, vacanțe în poienile 
munților și pe plaja mării, iată 
numai cîteva cercuri concentri­
ce ale armoniei care caracteri­
zează formarea tineretului nos­
tru.

Din balconul unui bloc din 
Balta Albă panoramez cu pri­
virea o infimă parte din suma 
acestora, atîtea cite se pot zări 
dintr-o singură rotire a capu­
lui și nici măcar atîtea cîte sînt 
în întregul cartier bucureștean. 
Mă opresc asupra brațului ma­
caralei construind o nouă școa­
lă și, în mișcarea lui, ca o invi­
tație la înălțimi, la puritate, 
descopăr simbolic un strop din 
oceanul de generozitate pe care 
îl revarsă articolul 21 din car­
tea de aur consfințind liberta­
tea, victoriile, frumusețea fără 
egal a civilizației noastre so­
cialiste : au dăltuit în marmură, 
într-o perfectă armonie, dreptul 
tineretului nostru la creație, la 
pasiune, la fericire, la vis. 

tone, vor ridica potențialul e- 
conomic al raionului Făurei.

Politica partidului nostru de 
dezvoltare intensivă și multi­
laterală a agriculturii se re­
flectă puternic în sarcinile 
mari ce le avem de îndeplinit 
în această importantă ramură 
a economiei. Pentru realizarea 
sarcinilor stabilite, gospodă­
riile de stat și stațiunile de 
mașini și tractoare din re­
giune vor fi dotate pînă în 
1970 cu : 6780 tractoare, 2563 
combine, 3752 semănători și 
alte mașini agricole. In creș­
terea producției agricole, un 
rol important îl au lucrările 
de îmbunătățiri funciare și 
îndeosebi cele pentru irigații. 
Astfel, în Insula Mare a Brăi­
lei, în Lunca Dunării și în 
cea a Brateșului de Jos, se 
vor efectua desecări și ame­
najări pe o suprafață de peste 
83 000 hectare teren inundabil. 
Se prevede ca terenurile a- 
menajate pentru irigații să a- 
jungă în 1970 la 74 000 hec­
tare dintre care 48 000 hec­
tare în gospodăriile de stat, 
iar restul în cooperativele a- 
gricole de producție. Vor con­
tinua în această perioadă ac­
țiuni de punere în valoare a 
terenurilor slab productive și 
nisipoase prin plantarea a cca. 
16 000 hectare cu vită de vie. 
Odată cu extinderea irigații­
lor și valorificarea de noi te­
renuri vor spori și cantitățile 
de îngrășăminte chimice, a- 
jungînd în cooperativele agri­
cole de producție la 109 kg. 
substanță activă la hectar. Pe 
baza realizărilor de pînă a- 
cum și a condițiilor ce se vor 
crea în continuare, oamenii 
muncii din agricultura re­
giunii Galați s-au angajat să 
obțină în medie anual o pro­
ducție de 1830 kg. grîu și 
2 850 kg porumb la hectar și 
să îndeplinească întocmai sar­
cina de sporire a efectivului 
de animale.

Preocuparea conducerii par­
tidului și statului nostru față 
de condițiile de viată ale ce­
lor ce muncesc, este concreti­
zată de volumul important de 
investiții destinat construc­
țiilor de locuințe, lucrărilor 
edilitare și obiectivelor social 
culturale. în anii cincinalului, 
din fondurile sfatului popular 
regional și ale unor ministere 
se vor construi încă 18 840 de 
apartamente. Sînt prevăzute 
de asemenea : construirea a 
232 săli de clasă ; electrifica­
rea a 220 sate ; începerea 
construcției unui spital cu 
1 050 de locuri ; extinderea a- 
limentării cu apă în orașele 
Galati, Brăila, Focșani. Fată 
de sarcinile sporite ce revin 
comerțului socialist, printre 
alte obiective s-a prevăzut 
construirea unor noi com­
plexe comerciale, a trei depo­
zite de mobilă, a unui labora­
tor de alimentație publică.

Oamenii muncii din re­
giunea Galați își concentrea­
ză eforturile pentru îndepli­
nirea în cît mai bune condi- 
tiuni a sarcinilor ce le revin, 
contribuind astfel la înflori­
rea regiunii Galați și a patriei 
noastre socialiste.

Turiști la cabana Pîrîul Rece de lîngă Predeal __
Foto s NICU VAS1LB

Eficiența noilor
investiții

(Urmare din pag. 1) 

unități sînt rezultatul unei în­
delungate experiențe a celor 
mai specializate firme din ra­
mura metalurgiei metalelor 
neferoase. înzestrarea acestor 
întreprinderi cu mașini și agre­
gate de înaltă productivitate, 
constituie izvorul realizării 
unor indici tehnico-economici 
de înalt nivel.

Pentru asigurarea unei efi­
ciente economice ridicate a 
investițiilor înfăptuite, în fața 
lucrătorilor din această ramu­
ră stă ca o sarcină principală 
realizarea într-un timp cît mai 
scurt a indicatorilor tehnico-e­
conomici proiectați. în această 
perioadă de intensă activitate, 
cînd în întreprinderi se dezbat 
prevederile planului cincinal, 
lupta pentru realizarea inte­
grală a parametrilor proiectați 
capătă un deosebit avînt în 
cadrul însuflețite! întreceri so­
cialiste desfășurate în cinstea 
marii sărbători naționale de 
la 23 August. Din acest punct 
de vedere în mai multe uni­
tăți industriale s-au obținut 
rezultate bune, indicatorii pro­
iectați realizîndu-se după nu­
mai cîteva luni de la intrarea 
în producție a instalațiilor. La 
Combinatul chimico-metalur- 
gic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" 
din Baia Mare, noua fabrică 
de oxizi de plumb a realizat 
capacitatea proiectată în pri­
ma lună de funcționare. Para­
lel cu realizarea capacității 
de producție, s-a ajuns la o 
productivitate exprimată în 
unități naturale de 109 la sută, 
iar consumurile specifice de 
materie primă și utilități au 
scăzut sub cele proiectate, 
fapt ce a influențat și asupra 
prețului de cost, realizîndu-se 
economii de 1 105 Iei la fieca­
re tonă de produs. Trebuie 
subliniat că sortimentele ce 
se produc în această nouă fa­
brică sînt la nivelul calitativ 
prevăzut și totodată, compa­
rabil cu cel ce se realizează 
pe plan mondial. La asemenea 
rezultate s-a putut ajunge 
datorită unei analize tehnice 
complete la faza de proiecta­
re, printr-o execuție ireproșa­
bilă a instalației, cît și pre­

gătirii temeinice a personalu­
lui de deservire.

Pe linia realizării capacită­
ților de producție proiectate și 
la Uzina de aluminiu din Sla­
tina s-au obținut rezultate re­
marcabile. Cunoscîndu-se că 
primele cuve de electroliză de 
la această uzină au fost de­
marate la 30 iunie 1965 și că 
intrarea în producție a tutu­
ror cuvelor a avut loc în luna 
martie din anul acesta, reali­
zarea și depășirea cu 2 la 
sută în luna iulie a.c. a ca­
pacității proiectate, ilustrează 
din plin însemnătatea rezulta­
telor obținute. Atingerea ace­
stor performanțe a fost posibi­
lă numai datorită urmăririi cu 
exigență a diverselor faze din 
procesul tehnologic și antre­
nării întregului colectiv la 
realizarea acestui important 
indicator. Ca o consecință 
firească a acestor preocupări 
în primele șapte luni ale anu­
lui planul de producție a fost 
depășit cu peste 2 000 tone 
metal. Nu în aceeași măsură 
au existat preocupări pentru 
realizarea celorlalți indicatori 
economici. Astfel consumurile 
specifice de electrozi, alumină 
și săruri de fluor se situează 
încă peste cele avute în vede­
re la proiectare. Preocuparea 
și pentru realizarea consumu­
rilor specifice, sursă cu pon­
dere mare în reducerea prețu­
lui de cost, trebuie sa fie în 
centrul activității colectivului 
din această uzină. Din punct 
de vedere a indicatorilor de 
calitate, deși s-au obținut re­
zultate bune la aluminiu lin­
gou, există încă unele greutăți 
in special la sortimentul sîrmă 
care vor trebui în cel mai 
scurt timp remediate. De ase­
menea în această perioadă o 
preocupare importantă a co­
lectivului uzinei trebuie să 
devină realizarea indicatoru­
lui de calitate comparabil cu 
performanțele celor mai bune 
uzine de aluminiu din lume.

In comparație cu rezultatele 
obținute de colectivele prime­
lor două uzine, realizarea in­
dicatorilor tehnico-economici 
de- la noua instalație de plumb 
și zinc de la Copșa Mică in­
trată în producție în februa­
rie anul acesta, nu este încă 

satisfăcătoare. Dacă indicele 
de capacitate la zinc pe tri­
mestrul II a fost realizat, cel la 
plumb a fost îndeplinit numai 
în proporție de 62 la sută. Nu 
este satisfăcătoare nici reali­
zarea indicilor de extracție 
prevăzuți pentru cele două 
metale. In acest sens colecti­
vul uzinei din Copșa Mică are 
datoria să-și îndrepte în mod 
special atenția spre înlătura­
rea greutăților apărute la une­
le utilaje cheie, în timp ce 
proiectanții și specialiștii din 
direcția noastră generală tre­
buie să acorde un sprijin mai 
substanțial pentru a ridica toți 
indicatorii la nivelul prevede­
rilor din proiect.

In cadrul Direcției generale 
a industriei metale neferoase 
și rare realizarea indicatori­
lor tehnico-economici a cons­
tituit și pînă acum o preocu­
pare de frunte. Față de cerin­
țele existente, față de sarcinile 
sporite ale planului cincinal 
este necesar ca această acti­
vitate să fie continuată și mai 
ales îmbunătățită în direcția 
sporirii operativității și efici­
enței sprijinului acordat între­
prinderilor tutelate. Criticile 
aduse Direcției generale în 
cadrul adunărilor de dezbate­
re a prevederilor cincinalului, 
ne ajută acum în stabilirea 
măsurilor ce le vom întreprin­
de pentru a acorda uzinelor 
un sprijin cît mai calificat șl 
în toate domeniile. Pe primul 
plan stau două probleme de 
maximă însemnătate : îndepli­
nirea tuturor indicatorilor de 
plan și mai ales a celor eco­
nomici unde se constată ră- 
mîneri în urmă și o grijă spo­
rită pentru realizarea ritmică 
a planului de investiții în 
care sînt prevăzute noi capa­
cități de producție la uzinele 
din Oradea, Slatina, Baia 
Mare și Copșa Mică.

Dezbaterea în întreprinderi 
a prevederilor planului cin­
cinal a ilustrat că industria 
metalelor neferoase și rare 
are toate condițiile create 
pentru îndeplinirea în mod 
exemplar a sarcinilor impor­
tante ce le revin. Rezultatele 
bune dobîndite în prima jumă­
tate a anului, constituie în 
acest sens o garanție a rea­
lizărilor viitoare.

SÎMBĂTĂ
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[ teatre

FU cuminte, Crlstolor I ■ Teatrul 
de vară din parcul „Herăstrău" 
(17 62 20) ora 20 i Cu muzica e de 
glumit : Grădina „Boema" ora 20 i 
Ullse St— coincidentele : Teatrul da 
vară din parcul ,,N, Bălcescu" ora 
20 i Caleldoscop-clrc : Circul de stat 
(11 01 20) ora 20.

| cinematografe

Cleopatra : Patrta (11 86 25) orele I 
9 - 12,45 — 16,45 — 20,30 | Bucu­
rești (15 61 54) orele : 8,30 — 12 
16 — 19,45 i Feroviar (16 22 73) ore­
le t 9,30 — 13 — 17 — 20,45 i Albă 
ca zăpada Șl cel șapte saltimbanci l 
Republica (11 03 72) orele r 8,45 —
11.15 — 13,45 - 16,15 — 18,45 —
21.15 I Capitol (16 29 17) orele r 8,45
— 11,15 — 13,45 — 16,15 — 18.45
— 21,15 i Capitol-grădină ora 20,30 l
Dinamo ora 20 r Se Intîmplă șl duminică: 
Luceafărul (15 67 67) orele : 9 11,15
— 13,30 — 16 — 18,30 — 21 i In
nord, spre Alaska r Festival 
(15 63 84) orele : 9 — 12 — 15
— 18 — 21 i Festival-grădină ora 
20 i Melodia (12 06 88) orele : 9 — 
12 — 15 — 18 — 21 i Modern 
(23 71 01) orele : 9 — 12 — 15 — 18
— 21 ; Arenele Libertății ora 20 i
20 i Angelica, marchiza ,Ungerilor" : 
Lumina (16 23 35) orele : 9 — 11.45
— 14,45 — 17,45 — 20,45 ; Dacia 
(16 26 10) orele : 9 — 13,45 in con­
tinuare i 16,15—18,45—211 Coliba un­
chiului Tom : Victoria (16 28 79) o- 
rele r 8,30 — 11,30 — 14,30 — 17,30
— 20,45 i Popular (35 15 17) orele l 
15 — 18 — 21 i In tlecare zi sărbă­
toare : Central (14 12 24) orele ; 8,45
— 11 — 13,30 — 16 — 18,30 — 21 i
Ferentari (23 17 50) orele : 15,30 —
18 — 20,45 | Cele două orfeline : 
Union (13 48 04) orele 10,30 — 14,45
— 16,45 — 19 — 21,15 I Fără pașaport 
in țară străină : Doina (16 35 38) orele
11.30 — 13,45 — 16 — 18.30 — 21 i
Filme documentare : Timpuri Noi
(15 6110) orale; 9—21 tn continuare; 
Coplan tși asumă riscul > Giuiești 
(17 55 46) orele : 15,30 — 18,15 —
20,45 > Volga (11 92 261 orele : 9 — 
11,45—15,15 - 18 - 20,45 ; Băiet» 
de la tonomat : Buzești (15 62 79) o- 
rele : 15,30 — 18 , Serbările galan­
te : Cosmos (35 19 15) orele : 15,30
— 18 — 20,45 I Fantan la Tullpe :
Cringașl (17 38 81) orele: 15,30
— 18 — 21 ; Urme in ocean : Grivița 
(17 08 58) oiele ; 9 - 11.30 — 16 —
18.30 — 21 i Clinele din Baskerville 1
Excelsior (18 10 88) orele: 9.45 —
12 - 14,15 - 16.30 - 18,45 — 21 ; 
Gloria (Aleea I.O.R. nr. 6) orele : 
9 _ 11,15 - 14 - 16,15 — 18,30 —
21 ; Arta (21 31 86) orele : 9 — 11,15
— 13,30 — 16 — 18,30 — 20,45 ; Pa­
tinoarul 23 August ora 20 ; Arta- 
grădină ora 20 ; Clubul Uzinelor Re­
publica orele : 15 — 17,30 — 20 ; 
Prea tirziu : Unirea (17 10 21)
orele : 15,30 — 18 ; Vitan
(21 39 82) orele: 15,30 — 18 ; Unitea- 
qrădină ora 20,30 ; Copiii mării : To­
mis (21 49 46; orele : 9 — 11,45 —
15.30 - 18 - 20.45 ; 5 000 000 de 
martori : Flacăra (21 35 40) orele :
15.30 - 18.15 — 20.45 ; Jurnalul u- 
nei temei tn alb : Miorița (14 27 14) 
o;ele : 8,30 - II - 13.30 - 16 —
18.30 — 21 i Floreasca (12 28 30) •- 
rele ; 9 - 11.15 - 13,30 - 16 —
18.30 — 21 ; Flamura (23 07 40) ore­
le ; 9 — 11,15 - 13.30 - 15,45 —
18.15 — 20.45 | Escrocii la mănăsti­
re : Auroia (35 04 66) orele : 9 —
11.15 — 13,30 — 15,45 — 18,15 —
20,45 ; Bucegl (17 05 47) orele : 9 —
11,15 — 13,30 — 16 — 18,30 — 21 > 
Bucegi-grădlnă ora 20 ; Aurora-gră- 
dină ora 20,15 ; Prima deziluzie : 
Munca (21 50 97) orele : 16 — 18.15
— 20,30 ; Winnetou : Lira (31 71 71| 
orele ; 15 — 18,30 i Llra-grădină ora
20.30 ; Căsătorie de formă : Moșilor 
(12 52 931 orele: 15,30—18; Mtine Me­
xicul : Viitorul (11 48 03) orele: 15,15
— 18 — 20,30 ; Fantoma» : Colentl- 
na (35 07 09) orele : 15,30 — 18 i 
Soție fidelă : Rahova (23 91 00) ore-

le 1 15,30 — 18 i Rahova-grSdlnă
ora 20.30 i Dragostea este Interzisă : 
Progresul (23 49 10) orele i 15.30 —
18 — 20,45 I Pacea (31 32 521 orele :
15.30 — 18 — 20,30 i Misiune ex­
traordinară : Drumul Sării (31 28 131 
orele : 15.30 — 18 — 20.30 ; Noap­
tea Iguanel : Cotrocenl (13 62 561 o- 
rele : 15,15 — 18 — 20,45 ; In nord 
spre Alaska : Arenele Libertății
ora 20 , Cine ești dumneata dom­
nule Sorge 1 : Expoziție ora 20 ;
Pădurea sptnzuratilor : Progresul — 
grădină ora 20 ; Doina-grădină ora
20,15 i Ciclu de filme roma­
nești : Buzești — grăidnă ora
20,45 I Darclde : Colentlna-gră
dină ora 20 i Dragoste Ia zero 
grade : Tomis-grădlnă ora 20 ;
Parcarea Interzisă : Progresul-
parc ora 20 , Domnul t Vltan-grădl- 
nă ora 20,30 , Bel-aml : Cinematecă 
orele : 10— 12 — 14 — 18 — 18,30 — 
21 I Șah la rege : Moșllor-grădlnă
ora 20,15 , In genunchi mă Întorc la 
tine : înfrățirea (17 31 64) orele :
13.30 — 16 — 18,15 — 20,45.

| teieviziiine~]
17,30 : Campionatul mondial de 

canoe. Transmisiune din R. D. Ger­
mană i 18,30 : Emisiune pentru co­
pii și tineretul școlar : Clntece de 
bucurie — emisiune de versuri. Fil­
mul de desene animate. 19,10 : Tele­
jurnalul i 19,20 : Colecții, colecțio­
nari, pasiuni i 19,50 : Actualitatea 
cinematografică j 20 : Tele-enciclope- 
dia i 21 : „Partidului slavă” j 21,30 : 
Emisiune de teatru, „Slnziana și Pe 
pelea* de Vasiie Alecsandri > 23,10 : 
Telesport i 23,20 : Telejurnalul » 23,30 •> 
Buletin meteorologic.

rqdj.9 J
DUMINICA 21 AUGUST

PROGRAMUL I : 9 : Știri i 6,10 t
Concert i 7 : Radiojurnal j 7,18 : Fan­
fară i 7,30 ; Muzică ușoară | 7,45 :
Cînteca j 8 : Transmisiune pentru 
sate j 8,40 : Muzică ușoară j 9 : Cin- 
tece și jocuri ; 9,30 : Opereta pe
scenele teatrelor noastre muzicale ț 
9,50 : Muza veselă i 10 : Clubul voio­
șiei i 10,30 : Muzică ușoară j 11 : 
Știri i 11,03 ; Radio atlas j 11,15 : „La 
munte, la mare" j 12 : De toate pen­
tru toți j 13 : Radiojurnal ( 13,13 ;
Muzică ușoară j 13,30 : Varietăți mu­
zicale ■, 14 ; Cintă Ilona Moțica și
Alexandru Jula : 14,15: Muzică popu­
lară j 14,40 : Muzică ușoară ; 15 :
Valsuri j 15<15 : Recital de operă r~ 
Petre Ștefănescu-Goangă j 15,30 : 
Jocuri i 15,45 : Muzică ușoară > 16 : 
Știri ; 16,03 : Interprșții săptăminii . 
Valentin Gheorghiu, Ștefan Gheorghiu 
și Radu Aldulescu j 16,37 ; Cintece 
populare ; 16,45 : Muzică de operetă ;
17 : Transmisiuni de la întîlnirile de
fotbal ; 19,45 : Muzică ușoară j 20 ;
Radiojurnal i 20,15 ; Cintece popu­
lare ; 20,30 : Melodii j 20,45 : Teatru 
scurt — Intilnirea e la ora zece de 
Ion Cojan ; 21,31 : Melodii j 22 : Ra­
diojurnal j 22,25 : Ritmuri i 23,52 : 
Știri.

PROGRAMUL II : 6 : Cintece i 6,30: 
Știri j 6,35 : Marșuri ostășești | 6,45 : 
Cintece ; 7 : Muzică populară i 7,15 : 
Pagini orchestrale din operete ; 7,30 : 
Radiojurnal : 7,50 ; Trei melodii cu
trio Armonia ; 8 : Cintece ; 8,30 :
Din cintecele tineretului ; 8,40 : Tea­
tru radiofonic pentru copii — Noul 
nostru orășel de Marin Traian j 10 : 
Discuri i 10,30 : Știri j 10,35 : Melodii 
populare i 10,45 : . Actualitatea cinc-^ 
matografică ; 11 : Oratoriul „Zorile
de aur" de Gheorghe Dumitrescu pe 
versuri de Cicerone Theodorescu ; 
12,20 ; Pastel muzical ; 12,30 : Folclor ;
12,45 : Arii din operete -, 13 : Muzică 
ușoară ; 13,Î8 : Melodii populare ;
13.40 : Refrene i 14 : Radiojurnal }
14.10 : Canțonete j 14,30 : Duminica
veselă — Emisiune distractivă cu 
Trio Grigoriu ; 15 : Jocuri : 15,10 :
„Melodii magazin" j 15,45 : „Carmen" 
de Bizet ; 16,30 : Muzică ușoară 17 : 
Piese instrumentale ; 17,15 : Muzică
populară ț 17,30 : Peisaje muzicale ;
18 : Pagini din poezia contemporană
românească ; 18,07 : Selecțiuni din
operete ; 18,30 ; Muzică ușoară j 19 : 
Știri ? 19,03 : Suita franceză nr. 5 de 
Johann Sebastian Bach ; 19,15 : Me­
lodii ; 19(30 : Călătorie muzicală ; 20 
Muzică de dans ; 21 : Radiojurnal î
21,15 : Romanțe '21,35 : Ritm și 
voioșie ; 22,30 : Moment poetic j
22.40 : în lumea operei ; 23 : Știri ;
23.10 : Simfonia a IV-a în mi minor 
de Johaness Brahms | 23,46 : Dans ; 
0,5? : Știri.

PROGRAMUL III : 16 : Știri j 16,05: 
Muzică simfonică ; 17,22 : Fragmente 
din opera „Neamul Șoimăreștilor" de 
Tudor Jordea ; 18,57 : Simfonia de
Ștefan Niculescu ; 19,30 : Știri j 19,35: 
Uverturi la opere ; 20 : Octuor în
Fa major de Schubert : 20,51 : Mu­
zică de cameră ; 21,30 : Radiojurnal :
21.40 : Muzică simfonică românească.

Mica publici
DOINA Fabrica de instrumente 

muzicale București str. Maria Hagi 
Mosco nr. 5 raionul 30 Decembrie 
tel. 17 65 70 caută pentru angajare 
temporar : tîmplari manuali categoria 
5—6 și presatori drukbank categoria 
5—6. (1916 A)

CAUT femeie pentru ajutor gospo­
dărie mică, patru ore săptămînal după 
amiaza. Răspundeți scris agenției nr. 
18367.

FABRICA de tricotaje Tînăra Gar­
dă din Calea Rahovei nr. 262 anga­
jează : depanatoare și șoferi auto. 
Informații suplimentare se pot lua de 
la serv. Cadre din Calea Rahovei 262 
și la tel. 23 84 90. (1993 A)

Întreprinderea de aprovizio-
1 nare cu materiale București str. 

Gutemberg nr. 3 raionul Lenin, 
' angajează prin concurs : merceo- 

logi principali, șef depozit, maga- 
‘ zioner I, dactilografe principale. 
, cu îndeplinirea condițiilor de 
( studii și stagiu. Se mai angajea­

ză fără concurs muncitori neca­
lificați (bărbați), Ofertele se pri- ' 
mese la sediul întreprinderii serv. 
personal șț învățămînt tel. 14 13 33 ,

ÎNTREPRINDEREA Țesătoriile re­
unite, Atelierul de proiectare, str. 
Apostol M&rgărit nr. 20, raionul 
Tudor Vladiinirescu angajează ar­
hitect principal proiectant cu ve­
chimea corespunzătoare și dactilo­
grafă cu experiență. (1990 A)

UZINA mecanică de utilaj chimic 
București Șos. Viilor nr. 33 tel. 
23 40 30, angajează urgent muncitori 
necalificați cu buletin de capitală 
pentru calificare în meseria de țevar 
în cazangerie cu durata de 6 luni cu 
participare în producție. Solicitanții 
trebuie să îndeplinească următoarele 
condiții ; studii 4 la 7 clase elemen­
tare, serviciul militar satisfăcut, vîrsta 
maximă de 40 ani. Angajările se fac 
zilnic între orele 7—15 la sediul uzi- 
nei tel. 23 40 30.___________ (1989 A)

FABRICA de țigarete București Sec­
torul Piese de schimb Bd. Regiei 
nr. 2 tel. 18 15 88, tramvai 2, 11, 12, 
13, 14, 26 angajează urgent : frezori, 
strungari. , rectificatori, ajustori-rabo- 
tori, modeller!. Prezentarea zilnică în- 
tre orele 7—15._____________ (1931 A)

DIRECȚIA regională de economie 
forestieră București str. Transilvaniei 
nr. 24, raionul 16 Februarie, angajea­
ză : ingineri pentru investiții, cu o 
vechime de cel puțin 3 ani în spe­
cialitate, inginer proiectant pentru 
activitate de proiectări în construcții 
forestiere, cu o vechime de 3 ani, 
inginer proiectant mecanic și insta­
lații cu vechime de 3 ani, ingineri de 
exploatări forestiere și ingineri sil­
vici, economiști contabilitate și plan 
financiar cu o vechime de cel puțin 
3 ani în specialitate, contabil cu o 
vechime de 3 ani, tehnician I me­
canic, cu vechime de 5 ani în funcții 
specialitatea mecanică. Informații se 
pot lua la tel. 13 95 57.______ (1988 A)

IIS Țesătoriile Reunite str. Spăta­
rul Preda nr. 3 București. Tel. 23 22 10 
caută electrician bobinator cu bule- 
tin de București.____________ (J985 A)

STAȚIA de utilaj transport nr. 120 
București, Calea Dorobanților nr. 59 
angajează imediat dactilografe prin­
cipale, tehnician normator, cu buletin 
de București, șoferi și electricieni în- 
trețipere utilaje._____________(1983 A)

I.C.L. Combustibilul București, str. 
Ion Vidu nr. 13 tel. 14 76 87 anga­
jează : ingineri principali, arhitect 
constructor, șofer autocamion S.R., 
tractorist, zidar, gestionar materiale, 
muncitori necalificați._______ (1982 A)

SECȚIA aparataj termic I.I.P.C. 
Popești Leordeni km 12 stația Tabără 
autobuz 44, angajează : lăcătuși con- 
structori. frezori, rabotori, (1981 A)

ÎNTREPRINDEREA Republica blă­
nuri din București str. Sf. Apostoli 
nr. 44 angajează fochist, electrician 
de preferință bobinator sau instalator 
și dactilografă._____________ (1980 A)

DIRECȚIA regională de îmbunătă­
țiri funciare și organizarea teritoriu­
lui București, secția reparații cu se­
diul în București str. Fruntaș Cazan 
nr. 5, raionul 1 Mal tel. 35 17 24, 
tramvai 1 și 21, stația Plumbuita an­
gajează : conducători auto gradul III 
pentru basculante, mecanici auto și 
diezeliști, paznici. (1979 A)

UZINELE Steaua roșie București 
tel. 23 19 10 angajează : strungari,
lăcătuși, dactilografă principală, mun­
citori necalificați, macaragii pod ru- 
lantj elecțrpcariști.__________ (1917 A)

UZINA ,de sîrmă și produse de 
sîrmă Buzău, angajează urgent ingi­
neri metalurgiști, mecanici și electri- 
cieni. Se asigură locuință. (1548 A)

COMBINATUL de celuloză și hîr- 
tie Brăila angajează de urgență mun­
citori de o înaltă calificare în produ­
sele clorosodice și pentru fabricarea 
hîrtiei. Doritorii se pot adresa la se­
diul Combinatului de celuloză și 
hîrtie Brăila Serviciul personal. 
___________________________ (1891 A)

ÎNTREPRINDEREA Ecarisajul Bucu­
rești Splaiul Unirii nr. 166, tel. 
16 46 09, angajează contabili, tehni­
cieni I chimiști, conducători auto gra- 
dul II și III,________________(2006 A)

MANET, 8000 km, vînd sau schimb 
cu butelie plus diferență sau cu tele- 
vizor nou. Tel~. 35 47 45._______ (16265)

CASĂ de zid liberă trei camere, 
hol, bucătărie, teren 600 mp pomi 
fructiferi, singur în curte, vînd lei 
70 000. Str. Mitropolitul Varlaam 180, 
Bucureștii Noi, ștația Jimbolia, tram- 
vai 6,20.______________________(18362)

TELEVIZOR Lotos Tesla ecran mare 
vînd. Tel. 63 31 57,___________ (18348)

CUMPĂR gtraj sau teren pentru 
construcția garajului aproape de De- 
pozitul sanitar. Tel. 75 24 47. (18350)

DORMITOR comandă perfectă sta­
re, pat dublu, 2 șifoniere, noptiere, 
toaletă, ladă, vînd convenabil. Tel. 
63 68 93 (după orele 16)_______ (18381)

VÎND casă prin schimb 3 camere 
contra două apartamente. Tel. 57 59 90. 
_____________________________ (18391)

VÎND imobil 3 camere, hol, baie, 
bucătărie, singur în curte, cartierul 
Dudești. Informații Bunescu — str. 
Profesorilor 12 (prin Enăchiță Văcă- 
rescu), ____________________ (18388)

VÎND vilă liber imediat apartament 
mare, loc pentru garaj. Str. Verzișor 
58, tramvai 17, 21.____________ (17557)

t a t e
VÎND casă nouă, grădină, liberă 

imediat. Tel. 37 19 25, după orele 16. 
_____________________________(J8302)

WARTBURG Standard 25 000 km 
parcurși vînd. Tel. 16 63 69, zilnic în- 
tre orele 8—15._______________ (18485)

VlND casă liberă, mașină cusut 
Singer Șos. Măgurele 11, tramvai 2, 
5 la capăt.___________________ (18484)

UNIFORME școlare s-au pus în 
vînzare la Magazinele O.C.L.-Confec­
ția din Capitală. Vă invităm a vizita 
unitățile din Calea Victoriei nr. 25, 
Academiei nr. 1, Bd. Duca nr. 3—5, 
Calea Rahovei nr. 385, Bd. Muncii 
nr. 90. Calea Dudești nr. 44, Bd. H — 
Piața Chibrit și în celelalte magazine 
din Capitală. Rețineți : pentru măsuri 
excepționale, comenzile se iau la Uni­
tatea din Calea Victoriei nr. 21.
___________________________ (1821 A)

TURISM IFA, 3 cilindri, 9Q0 cmc, 
stare excepțională vînd. Tel. 51 40 06. 
_____________________________(18480)

SCHIMB casă (Apărătorii Patriei) 
4 camere, dependințe, curte lemne, 
proprietate personală, liberă. Doresc 
asemănător. Tel. 23 77 06. (18478)

WARTBURG Lux 312/1 alb 5000 km 
sigilat în garanție, vînd. Tel. 63 36 27, 
după amiază.__________ _______ (18479)

VÎND filtru Zeiss, butoi fier 200 
litri, două clntare decimale, 4 butoaie 
stejar de 1800 litri capacitate fiecare 
și o instalație completă de iluminat 
pentru 5 camere. Răspundeți la agen- 
ție nr. 18466._______________________

WARTBURG gri, tip 1964, cu radio, 
stare foarte bună, vînd convenabil, 
tel. 12 90 37, între 16—21. (18473)

VlND acordeon nou Hohner Verdi 
m B, prețul 8000 lei. Tel. 11 27 03, 
orele 7—8.___________________ (18467)

WARTBURG Lux, nou, vînd. Adre­
sați după masă orele 16—20. Tel. 
14 54 00.______________________ (18472)

VlND 6 camere, bale, curte, două 
camere ocupate, etaj I, posibilitate 
gaze. Tel. 55 46 43.____________ (18470)

VlND cu 17 000 lei, înlesniri plată, 
casa 4 camere, două libere, două 
eventual schimb. Str. Siminocului 15, 
mașina 35.____________________(18474)

FIAȚ 1300. bej, perfectă stare, tip 
1965 vînd, Tel. 1 61 88 Ploiești, orele 
19—22._______________________ (18462)

SCUTER import, Lambretta cu ataș 
nerodat, 175 cmc, vîpd. Răspundeți la 
agenție nr, 18460.__________________

VÎND cort camping import pentru 
trei persoane culoare bej. Tel. 17 33 23, 
0rele 17—22.__________________ (18454)

RENAULT 10 Major albastru stare 
perfectă vînd. Str. Eminescu 20 Plc- 
iești. Tel. 1 39 36, după amiază. (18446)

VlND motocicletă IJ cu ataș stare 
perfectă, str. Brațului 19. Tel. 51 28 76.
_____________________________

VlND teren 500 mp str. Carol Da­
vila, posed autorizație de construcție 
1966. Tel. 23 43 20.____________ (18444)

AUTOTURISM IFA 2, stare perfec­
tă vînd. Tel. 11 59 20, după orele 16. 
_____________________________(18421)

VÎND urgent liber, casă încălzire 
lemne, curte, loc garaj, cartier fru- 
mos, semicentral. Tel. 21 65 08. (18412)

VlND utilaj de cafea complet, rîș- 
nit și prăjit, două motoare. Tel. 
51 02 83.______________________ (18614)

APARTAMENT 3 camere, bucătă­
rie, cămară, garaj, curte, libere, vînd. 
Str. 9 Mai 30 tramvai 2 autobuz 38. 
_____________________________(18672)

VlND garsonieră liberă două ca­
mere, vestibul, baie, bucătărie, piv­
niță, două balcoane, extracentral, 
încălzire centrală 90 000 lei. Tel. 
13 28 89.______________________ (18666)

GARAJ demontabil nou vînd lei 
2 500. Tel. 16 25 96.___________ (18648)

WARTBURG 1000, stare perfectă, 
44 000 km, crem-alb, vînd. Str. Fie- 
rarilor 28, după orele 16._____(18681)

OFER cameră 24 mp încălzire gaze, 
dependințe comune, situată în vilă, 
lîngă Statuia Aviatorilor. Doresc ase­
mănător. Răspundeți agenției nr. 
18309,_____________________________

OFER apartament 3 camere, separat, 
lemne, Podul Izvor, demisol frumos, 
contra garsonieră sau cameră baie, 
bucătărie, singur, încălzire gaze. Tel. 
37 27 82, ora 16—19 sau 12 89 10, di- 
mine ața._____________________ (184^)

OFER apartament două camere și 
două camere dependințe comune am­
bele bloc nou ultracentral. Doresc 3 
camere și hol locuibil, gaze, eventual 
semicentral. Suport cheltuieli mutare. 
Tel. 18 26 70, orele 18—20. (18475)

OFER garsonieră Balta Albă și ca­
meră acces centrală, gaze, contra 
apartament 2—3 camere. Tel. 62 53 74. 
_____________________________ (18476)

OFER trei camere, dependințe gaze, 
contra 2 garsoniere. Tel. 56 03 77.

(18477)
OFER 4 camere, hol, baie, bucătă­

rie, cămară, două poduri, pivniță, 
toate mari, singur curte, central (aș­
teptăm aprobare cotă gaze), contra 
două apartamente de două camere în- 
călzire centrală. Tel. 13 68 34. (18456)

OFER în vilă, apartament 2 camere, 
hol, baie, dulapuri în perete, depen­
dințe încălzire centrală, cartier Mecet 
Liceul Mihai Viteazul contra aparta­
ment 2 camere sau garsonieră spați­
oasă. Tel. 22 40 84. (18455)

OFER două camere, dependințe, în­
călzire centrală Cișmigiu doresc două 
camere, hol, tel. 15 44 88. (18434)

OFER apartament 2 camere (par­
ter) Pajura, contra apartament 2 ca­
mere Drumul Taberei, Baba Novac, 
Magistrală. Tel. 18 67 95. (18630)

I
UNIVERSITATEA București 

caută de închiriat un apartament 
cu trei camere pentru profesor 
cu familie. Informații tel. 
13 60 03, orele 7—15. (1977 A)

TINERI căsătoriți, căutăm cameră, 
liberă, semimobilată, sau mobilată 
modern cu acces central sau semicen­
tral. Răspundeți la agenție nr. 18486.

DOI frați din provincie căutăm ca­
meră mobilată sau nemobilată cen­
trală, calorifer sau gaze, baie. Răs­
pundeți la Agenție nr. 18631.

PIERDUT autorizația I.R.T.A. seria 
A nr. 306034/1966 pentru autocamio­
nul nr. 30740 B proprietatea S.M.T. 
Orbească raionul Alexandria. O de­
clarăm nulă. (18469)

CHITARĂ, acordeon, pian, curs 
individual pregătire pedagogică mi­
nuțioasă. Bd. Ana Ipătescu 6 (Piața 
Romană) prof. Vidor. (17302)

FAMILIA anunță comemorarea 
de 40 zile pentru sora lor Pom- 
pilia Protescu, duminică 21 au­
gust, ora 13, Cimitirul Belu fig. 83.

(18625)

FAMILIA inginer Mihail Is- 
trate București anunță încetarea 
din viață a scumpei lor Mama 
Mimi (Maria Petre Istrate, năs­
cută Nedelescu) în vîrstă 92 
ani. Comemorarea de 9 zile va ti 
duminică 21.VIII.1966 ora 12, la 
Cimitirul Reînvierea. (18720)

ANUNȚĂM comemorarea de 
40 de zile a Dr. Septimiu Aron. 
Sîmbată 20 august orele 11 Ci­
mitirul Belu catolic. (18675)

ÎNDURERATA familie Doctor 
George Iordăchescu anunță în­
cetarea din viață după o grea su­
ferință a veteranului maior Traian 
Iordăchescu distins cu ordine mi­
litare. înhumarea 20 august orele 
17 Cimitirul militar Ghencea.

(18693)

DISPĂRUT bolnavă de 25 ani, bru­
netă, rochie galbenă cu buline verzi. 
Rugăm anunțați urgent Braniște Corne­
lia str. Bonea Marin 37 mașina 35, 
stația Electronica. (18738)

Anunțurile te primesc la următoarea adresă i AGENȚIA DB 
PUBLICITATE — E.S.I.P. București, sir. Eforiei nr. 6, raionul Lenin, 
telefon 16.79.45.

Anunțurile din provincie se pol expedia prin poștă, costul anun­
țului trlmițfndu-se prin mandat poștal pe aceeași adresă.

DOAMNA pensionară caut cameră 
separată contra îngrijire persoană în 
vîrstă. Răspundeți detaliat la agen­
ție nr. 18451.

GĂSIT cățel alb de rasă. Adresați 
tel. 14 19 19. (18461)

UZINA de lacuri și vopsele „Po- 
licolor" București raionul Tudor 
Vladimirescu Bd. Ion Sulea nr. 246 
recrutează pejrtru școala profesio­
nală, absolvenți ai școlii generale 
de 7—8 ani, în virștă de pină la 
18 ani împliniți în cursul anului 
1966. pentru următoarele meserii : 
operatori la fabricarea lacurilor, 
vopselelor și uleiuriloi (școlarizare 
în orașul Bucuiești) lăcătuș me­
canic întrețineie și reparații în 
industria chimică (școlarizare în 
orașul București), laboranti pentru 
industria chimică (școlarizare în 
orașul Brăila), electricieni aparate 
de măsură și automatizare (șco­
larizare în orașul Călărași) Dori­
torii se vor prezenta la sediul 
uzinei cu o cerere însoțită de ur­
mătoarele acte : certificat de naș­
tere (copie legalizată), certificat 
de absolvire (in original), buletin 
de analiza sîngelui, rezultatul 
examenului radiologie pulmonar, 
adeverință de sănătate eliberată 
de Policlinica la care sînt luați în 
evidență. Se primesc candidați 
numai băieți, cu buletin de iden­
titate pentru orașul București. 
Admiterea se face pe bază de 
concurs care se va ține între 1 și 
10 septembrie a.c. la sediul școlii 
din localitățile indicate în drep­
tul fiecărei meserii. Informații 
suplimentare la serv, personal 
tel. 22 00 73. (1876) i

PERSOANA singură caută asociat 
pentru cumpărare apartament (garso­
nieră) central, pentru două persoane. 
Răspundeți agenției nr. 18368.
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discuțiile purtate, caracteriza­
te prin sinceritate și cordiali­
tate, au fost fructuoase, în­
dreptățind încrederea noastră 
în perspectivele bune ale re­
lațiilor dintre România și 
Danemarca

Trecînd în revistă rezulta­
tele obținute împreună în a- 
ceste zile, pot să afirm, dom­
nule prim-ministru, că de o 
importanță deosebită mi se 
pare faptul că am avut posi­
bilitatea de a ne cunoaște mai 
bine, de a discuta deschis, în- 
tr-un spirit constructiv.

Abordînd problemele de 
Interes comun în acest mod, 
a fost firesc să deslușim noi 
posibilități pentru extinderea 
și adincirea legăturilor româ- 
no-daneze.

Sînt întru totul de acord cu 
aprecierea dv. ca acordul co­
mercial de lungă durată, care 
se înfăptuiește cu succes, con­
stituie un cadru prielnic pen­
tru intensificarea și diversifi­
carea continuă a unor relații 
economice reciproc avantajoa­
se, temelie sigură a cooperării 
dintre cele două țări.

în același timp, domnule 
prim-ministru, discuțiile noas­
tre au evidențiat hotărîrea 
comună a guvernelor noastre 
de a intensifica relațiile între 
România și Danemarca, de a 
fructifica posibilitățile multi­
ple existente pentru o mai 
strînsă cooperare economică, 
industrială și tehnică, de a 
sprijini vizitele delegațiilor 
de specialiști care să sondeze 
și să concretizeze acțiuni uti­
le și avantajoase ambelor țări.

Sîntem bucuroși că împăr­
tășim același punct de vede­
re cu privire Ia necesitatea 
lărgirii schimburilor în do­
meniul cultural și științific 
atît de importante pentru cu­
noașterea și prețuirea tezau­
rului de valori făurit de po­
poarele noastre în cursul 
veacurilor, ca și a realizărilor 
și progreselor actuale ale 
științei, tehnicii, literaturii și 
artei lor.

Cred, că putem aprecia că 
din convorbirile noastre a 
reieșit, de asemenea, că țările 
noastre se situează ne poziții 
apropiate în aprecierea în­
semnătății pe care o are dez-

.

Primirea la C. C. al P. C. R. 
a delegației de activiști ai P.C.U.S.

Vineri, 19 august, tovarășul 
Alexandru Drăghici, membru 
al Comitetului Executiv, al 
Prezidiului Permanent, secre­
tar al C.C. al P.C.R., a primit 
delegația de activiști ai 
P.C.U.S., condusă de tovară­
șul V. M. Bușuev, șeful Secți­
ei Industrie Chimică a C.C. 
al P.C.U.S., care, la invitația 
C.C. al P.C.R., ne vizitează 
țara în cadrul unui schimb de 
experiență.

La primire au luat parte 
tovarășii Aldea Militaru, 
membru al C.C. al P.C.R., Ion

Sport
Festivitate cu prilejul decernării titlului 

de maestru emerit ai sportului
Vineri la amiază, la sediul 

U.C.F.S., a avut loc festivita­
tea decernării titlului de maes­
tru emerit al sportului unor 
sportivi care au repurtat suc­
cese de prestigiu în activitatea 
lor. Au primit înalta distinc­
ție : P. Purje, C. Vînătoru, I. 
Micoroiu, T. Szemany, Crista 
Szocs. Margareta Szemany, 
Elena Lupescu, Ținea Balaban

Sportivii români, calificați în semifinalele 
și finalele Campionatului mondial 

de caiac-canoe
Vineri pe un timp ideal, au 

început pe lacul Grunau din 
apropiere de Berlin, întrece­
rile celei de-a 7-a ediții a 
campionatelor mondiale de 
caiac-canoe la care participă 
peste 500 de sportivi repre- 
zentînd 24 de țări- în preli­
minariile diferitelor probe 
sportivii români au reușit să 
obțină calificarea pentru se­
mifinalele sau finalele com­
petiției programate astăzi și 
duminică. Campionul mon­
dial A. Vernescu a cîștigat 
seria sa la caiac simplu (500 
m.) realizînd 1’49” 5/10. Șt. 
Pocora s-a clasat pe primul 
loc la caiac (1 000 m) fiind 
cronometrat în 3’54” 6/10 ob- 
ținînd și el dreptul de a e- 
volua în semifinale. Pentru 
finala probei de caiac (500 m.) 
s-a calificat Valentina Serghei 
clasată pe locul trei în seria 
sa. Igor Lipalit a ocupat locul 
doi la canoe (1 000 m.) în se­
ria respectivă și va participa 
la finală. Pentru semifinale­
le probei de caiac (dublu) — 
500 m. și 1 000 m. s-a califi­
cat și echipajul României al­

voltarea multilaterală a legă­
turilor dintre popoarele euro­
pene în domeniile economic, 
cultural și științific, intensifi­
carea contactelor și discuțiilor 
dintre oameni de stat, pentru 
făurirea unui climat propice 
unei mai bune înțelegeri in­
ternaționale, pentru statorni­
cirea unei securități trainice 
pe continentul nostru.

în legătură cu această pro­
blemă, care pe noi românii 
ne preocupă în modul cel mai 
stăruitor, nu pot să nu măr­
turisesc, domnule președinte, 
importanța pe care o acord 
faptului că punctele noastre 
de vedere coincid atunci cînd 
este vorba de contribuția pe 
care țările mici și mijlocii o 
pot aduce la rezolvarea mul­
tor probleme care preocupă 
azi omenirea. Prin participa­
rea lor activă la abordarea și 
dezbaterea acestor probleme, 
în cadrul Organizației Națiuni­
lor Unite, ca și în alte foruri 
și organisme internaționale, 
prin inițiativele și acțiunile 
lor, prin relațiile lor bilate­
rale amicale, țările mici pot 
aduce mari servicii nu numai 
propriilor lor popoare dar și 
întregii lumi dornice de pace 
și cooperare internațională.

Sînt convins că discuțiile 
noastre au confirmat, încă o 
dată faptul că deosebirile de 
orînduiri sociale, apartenența 
la tratate politice și militare 
diferite, nu pot constitui o 
stavilă în calea colaborării 
dintre țări, atunci cînd ea nă­
zuiește în mod sincer să ser­
vească pacea și cooperarea 
internațională, atunci cînd 
există dorința comună de a 
acționa în acest sens și cînd 
raporturile dintre popoare au 
la bază respectul reciproc.

Permiteți-mi să exprim în 
încheiere încrederea că discu­
țiile dintre noi ilustrează toc­
mai faptul că intensificarea 
în continuare a bunelor rela­
ții și a cooperării multilate­
rale dintre țările noastre co­
respunde intereselor celor 
două popoare și constituie. în 
același timp, o contribuție la 
cauza păcii și securității euro­
pene.

în încheiere Ion Gheorghe 
Maurer a toastat pentru 
prosperitatea și fericirea po- | 
porului danez, pentru priete-

Pățan, membru supleant al 
C C. al P.C.R., șefi de secție 
la C.C. al P.C.R., Aurel Groa­
pă, adjunct al ministrului in­
dustriei chimice.

A participat tovarășul A. V. 
Basov, ambasadorul U.R.S.S. 
la București.

Primirea s-a desfășurat în- 
tr-o atmosferă tovărășească.

în aceeași zi. la amiază, to­
varășul Alexandru Drăghici 
împreună cu tovarășul Virgil 
Trofin, secretar al C.C. al 
P.C.R., au oferit o masă to­
vărășească în cinstea dele­
gației.

(popice), C. Manolache, Șt. Ca­
lotă, O. Băcanu (zbor cu mo­
tor) M. Finescu (planorism), I. 
Negroiu, Angela Năstase, Ele­
na Băcăoanu, Elisabeta Călin,
I. Roșu, Elisabeta Minculescu 
(parașutism sportiv) și Șt. Pu­
rice (aeromodelism). La sfîrșit 
tov. Emil Ghibu. vicepreședin­
te al U.C.F.S., a felicitat pe cei 
distinși urîndu-le noi succese.

cătuit din Vernescu—Sciotnic. 
Echipajul Calabiciov—Cova- 
liov, a cîștigat seria a 3-a la 
canoe dublu (1 000 m.). De a- 
semenea, echipajul feminin al 
României a obținut calificarea 
în proba de caiac „4“ (500 m.).

Pînă în prezent sportivii 
români sînt calificați în toa­
te probele incluse în progra­
mul campionatului, astăzi ur- 
mînd să fie desemnați ceilalți 
finaliști. (Agerpres).

PRONOSPORT
Premiile concursului Pronosport 

nr. 33 din 14 august 1966.
Premiul exceptional: 1 variantă 

a 75.000 lei (un autoturism ,,Fiat 
850“ plus 31.000 Iei).

Categoria a IlI-a: 2 variante a 
11.564 lei.

Categoria a IV : 64 variante a 433 
lei.

Report la fondul premiului mi­
nim: 57.548 Iei.

Premiul exceptional a fost obți­
nut prin tragere la sorti de către 
participanta Mihai Gabriela din 
București. 

nia trainică și colaborarea 
rodnică dintre România și 
Danemarca, în sănătatea con­
ducătorilor danezi, pentru 
pace și bună înțelegere între 
popoare.

în toastul său, primul mi­
nistru danez Jens Otto Krag 
a spus :

Tin să vă mulțumesc, dom­
nule prim-ministru, pentru 
cuvintele foarte amabile pe 
care ni le-ați adresat și do­
resc să lărgesc sfera mulțu­
mirilor pe care vi le adresez 
dv. și celorlalți oaspeți ro­
mâni, astfel încît ea să cu­
prindă și convorbirile poziti­
ve și utile pe care le-am pur­
tat săptămîna aceasta. Sper, 
și sînt chiar convins, că a- 
ceste convorbiri vor da un 
nou avînt dezvoltării colabo­
rării dintre Danemarca și 
România. într-o serie de do­
menii. spre binele ambelor 
noastre popoare. Am de ase­
menea convingerea că con­
vorbirile noastre au conferit 
participanților la ele, de am­
bele părți, o mai bună înțele­
gere a punctelor de vedere 
ale celor două țări în ce pri­
vește problemele europene și 
de politică internațională.

Cele două țări ale noastre 
nu sînt vecine în accepția 
generală a acestui termen, 
dar progresul tehnologic ne-a 
apropiat. Timp de cîțiva ani 
după cel de-al doilea război 
mondial, situația politică din 
Europa nu a fost totdeauna 
de natură, așa cum s-a recu­
noscut, să promoveze dezvol­
tarea colaborării între țări 
aparținînd unor grupări dife­
rite, în această regiune a 
lumii. în ultimii ani însă s-a 
înțeles într-o măsură tot mai 
mare că un schimb de vederi 
— și între țări europene cu 
sisteme sociale diferite — 
poate fi atît rodnic, cît și fi­
resc.

Consider că schimbul de 
idei care a avut loc în cursul 
acestui an între conducătorii 
politici danezi și români este 
un indiciu că ambele țări do­
resc cu sinceritate o eră nouă 
în Europa.

Primul ministru danez Jens 
Otto Krag a toastat pentru 
colaborarea între Danemarca 
și România, pentru dezvolta­
rea relațiilor de prietenie 
între toate popoarele Europei.
■BremmstT

Ministrul afacerilor 
externe al Republicii 

Socialiste România 
va face o vizită 
oficială în Italia

Ministrul afacerilor externe 
al Republicii Socialiste Româ­
nia, Corneliu Mănescu, a ac­
ceptat invitația ministrului 
afacerilor externe al Republi­
cii Italia, Amintore Fanfani, 
de a face o vizită oficială în 
Italia.

Vizita va avea loc în perioa­
da 5—7 septembrie 1966.

În 24 de ore
La invitația Asociației de 

prietenie sovieto-române, vi­
neri a plecat la Moscova o de­
legație a Consiliului general 
A.R.L.U.S. condusă de acad, 
prof. dr. Vasile Mirza, membru 
al Comitetului Central ăl 
Partidului Comunist Român, 
membru al Consiliului general 
A.R.L.U.S., care va lua parte 
la manifestările organizate în 
U.R.S.S. cu prilejul zilei de 23 
August.

★

Ambasadorul Uniunii So­
vietice la București, A. V. 
Basov, a oferit vineri după- 
amiază un cocteil cu prilejul 
vizitei în țara noastră a unei 
delegații de ziariști sovietici, 
condusă de B. I. Ivanov, re­
dactor șef adjunct al revistei 
„Ogoniok" și secretar al con- 
ducerii Uniunii Ziariștilor din 
U.R.S.S.

★

Cu prilejul prezenței în tara 
noastră a delegației din Gre­
cia. condusă de dl. Paul Eco- 
nomu-Gouras. ambasador, so­
sită pentru a purta tratative 
în probleme bilaterale româ- 
no-grecesti. ambasadorul Gre­
ciei la București. Alexandre 
Cimon Argyropoulo. a oferit 
vineri după-amiază un cocteil.

*

La sediul Uniunii Ziariști­
lor s-a deschis vineri la 
amiază, sub auspiciile Asocia­
ției fotoreporterilor din ca­
drul Uniunii, expoziția de 
fotografii de presă : „România 
pe treptele cincinalului — 
1966“.

LOTO
La tragerea Loto din 19 august 

1966 au fost extrase din urnă ur­
mătoarele numere :
7 78 22 73 58 2 1 21 36 83

Premiul special: 7 58 22
Fond de premii: 965.829 lei, din 

care 148.768 lei report la premiul 
special.

Prezentarea scrisorilor de acreditare
de către ambasadorul extraordinar 

și plenipotențiar al Republicii 
Algeriene Democratice și Populare 

in Republica Socialistă România 
Cuvîntările rostite

In cuvîntarea rostită cu a- 
cest prilej ambasadorul Tayeb 
Boulharouf a transmis pre­
ședintelui Consiliului de Stat 
al Republicii Socialiste Româ­
nia un mesaj de salut din par­
tea președintelui Consiliului 
Național al Revoluției. Houar- 
ry Boumedienne, omagiind tot­
odată ajutorul prețios și spri­
jinul permanent pe care po­
porul și guvernul român l-au 
acordat poporului algerian 
de-a lungul luptei sale pentru 
eliberarea națională.

Exprimîndu-și convingerea 
că legăturile de prietenie sta­
bilite în această etapă hotărî- 
toare a istoriei Algeriei între 
cele două popoare își vor găsi 
continuarea într-o cooperare 
largă și fructuoasă algeriano- 
română, bazată pe reciprocita­
tea avantajelor și respectul 
mutual, ambasadorul a dat a- 
sigurări că personal va depu­
ne toate eforturile pentru dez­
voltarea prieteniei dintre Al­
geria și România.

Referindu-se la politica Al­
geriei pe plan internațional, 
Tayeb Boulharouf a afirmat că 
aceasta se bazează în mod 
esențial pe principiile luptei 
împotriva imperialismului, al 
luptei pentru pace și solidari­
tatea cu popoarele care luptă 
pentru eliberarea lor națio­
nală.

El a afirmat că Algeria ac­
ționează, împreună cu toate 
statele prietene, pentru elimi­
narea rămășițelor colonialis­
mului, pentru a se pune capăt 
imixtiunilor și agresiunilor, 
pentru respectarea principiilor 
egalității și suveranității, con­
diție principală a coexistentei 
pașnice, a păcii și securității 
internaționale, subliniind că 
România și Algeria se găsesc 
pe aceleași poziții în eforturile 
lor de a ajuta la dezvoltarea 
unor raporturi mai juste, mai 
fructuoase între popoare.

în răspunsul său. președin­
tele Consiliului de Stat. Chivu 
Stoica, a mulțumit pentru 
mesajul amical adresat, rugind 
pe ambasadorul Tayeb Boul­
harouf să transmită președin­
telui Consiliului Național al 
Revoluției, Houarry Boume­
dienne, cele mai bune urări 
de fericire personală și sănă­
tate, de pace și prosperitate 
poporului algerian prieten.

Vizitele parlamentarilor bulgari
în regiunea Brașov

în continuarea vizitei pe 
care o fac în țara noastră 
membrii delegației Adunării 
Populare a R. P. Bulgaria, 
condusă de prof. ing. G. I. 
Brankov, președintele Comi­
siei permanente pentru con­
strucții, arhitectură și siste­
matizare a Adunării Populare, 
însoțită de prof. dr. ing. Tu­
dor Ionescu, deputat în Marea 
Adunare Națională și de A- 
tanas Gheorghiev, secretar al 
Ambasadei R. P. Bulgaria la 
București, au fost vineri di­
mineața oaspeții cooperatori­
lor din Hărman, regiunea Bra­
șov. La sosire au fost întîm- 
pinați de Augustin Codrea, 
președintele Uniunii regionale 
a cooperativelor agricole de 
producție, Stelian Vătafu, vi­
cepreședinte al Consiliului a- 
gricol regional, Ion Cîrceag, 
președintele cooperativei, de 
cooperatori.

Ion Cîrceag a făcut o scurtă 
prezentare a cooperativei și a 
rezultatelor obținute aici. A 
luat cuvîntul A. I. Vasilev, 
membru al Comisiei perma­
nente a Adunării Populare

Preocupări la Rovinari și Motru
(Urmare din pag. 1)

de 5—6 milioane de tone trebuie 
să se realizeze în cincinal în 
condițiile unui grad înalt de 
mecanizare. Va trebui asigurată 
îmbunătățirea transportului căr­
bunelui și acordată atenția cu­
venită întreținerii utilajelor. Se 
cer continuu îmbunătățite mo­
nografiile de susținere pentru 
creșterea indicelui de utili­
zare a combinelor și vor 
trebui definitivate susțineri­
le la galeriile care manifes­
tă umflături de vatră, pen­
tru a se reduce cheltuielile oca­
zionate de întreținerea lor, după 
cum se impune controlarea locu­
rilor de muncă pentru a se re­
duce Ia minimum mișcarea uti­
lajelor. La rîndul său, Ing. Pe­
tre Vasilescu de la organizarea 
muncii, a stăruit asupra necesi­
tății de a se organiza un com­
partiment de cercetare aplicati­
vă în cadrul căruia o grupă de 
specialiști să fie profilată în 
exclusivitate pe problemele or­
ganizării științifice a producției.

..Sînt necesare măsuri opera­
tive, a Intervenit inginerul Ion 
•Tescu. șeful exploatării de la 
Rovinari, pentru încheierea în

Președintele Consiliului de 
Stat a arătat că poporul și gu­
vernul român nutresc senti­
mente de prietenie și stimă 
față de poporul algerian și ur­
măresc cu simpatie eforturile 
pe care acesta le depune pen­
tru dezvoltarea economică, 
culturală și socială a patriei 
sale.

în continuare, președintele 
Consiliului de Stat a subliniat 
că Republica Socialistă Româ­
nia este profund atașată, cau­
zei păcii și securității interna­
ționale, militînd activ pentru 
dezvoltarea multilaterală a co­
laborării dintre state, pentru 
crearea unui climat de pace și 
încredere care să permită fie­
cărui popor să-și afirme per­
sonalitatea și să se bucure 
nestingherit de toate condițiile 
necesare progresului său mate­
rial și spiritual.

Președintele Consiliului de 
Stat a subliniat, de asemenea, 
că poporul și guvernul român 
sprijină în mod consecvent 
lupta de eliberare națională a 
popoarelor din teritoriile de­
pendente, . pentru lichidarea 
definitivă a rămășițelor siste­
mului colonial.

Exprimîndu-și convingerea 
că relațiile de prietenje stabi­
lite între România și Algeria 
se vor dezvolta mulțilateral, 
pe baza respectării suveranită­
ții și independentei naționale, 
egalității în drepturi, avanta­
jului reciproc și a neamestecu­
lui în treburile interne, preșe­
dintele Consiliului de Stat a 
urat succes ambasadorului al­
gerian în misiunea sa, asigu- 
rîndu-1 că în îndeplinirea sar­
cinilor ce-i revin se va bucu­
ra de întregul sprijin al Con­
siliului de Stat al Republicii 
Socialiste România, al guver­
nului român și al său personal.

După ceremonia prezentării 
scrisorilor de acreditare, pre­
ședintele Consiliului de Stat. 
Chivu Stoica, a avut o convor­
bire cordială cu ambasadorul 
Republicii Algeriene Democra­
tice și Populare. Tayeb Boul­
harouf.

La solemnitatea prezentării 
scrisorilor de acreditare și la 
convorbire au luat parte Gri- 
gore Geamănu, secretarul Con­
siliului de Stat și George Ma- 
covescu, adjunct al ministrului 
afacerilor externe. (Agerpres).

pentru comerț, după care 
membrii delegației au vizitat 
cooperativa.

în continuare, parlamenta­
rii bulgari au vizitat Uzina 
„Tractorul". Aici au fost în- 
tîmpinați de deputatul Emil 
Oniga, director general, care 
a făcut o prezentare a aces­
tei mari unități constructoare 
de tractoare. Apoi deputății 
bulgari au vizitat cîteva sec­
toare de producție ale uzinei 
și au asistat la o demonstrație 
cu tractoarele U 650 și S 1 300.

în încheierea vizitei la Uzi­
na de tractoare, G. I. Bran­
kov a mulțumit, din partea 
membrilor delegației, care a 
spus el, „Au rămas plăcut im­
presionați de exemplara or­
ganizare a procesului de pro­
ducție, de înalta calitate a 
tractoarelor fabricate aici".

După-amiază delegația bul­
gară a vizitat Biserica Neagră, 
cartierul de locuințe „Steagul 
Roșu" și gara nouă.

Comitetul Executiv al Sfa­
tului popular regional a ofe­
rit în cinstea oaspeților un 
dineu. (Agerpres)

timp util a lucrărilor la linia 
tehnologică de steril ca să se 
poată asigura decalajul cores­
punzător între descopertă și ex­
tracție. Propun de asemenea în­
ființarea unor compartimente 
care să se ocupe în exclusivitate 
de problemele de deschideri de 
noi cariere și care să răspundă 
și de evacuarea apelor din ca­
riere. Pe de altă parte, avînd în 
vedere strînsa interdependentă 
dintre cele două mari unități in­
dustriale — întreprinderea mi­
nieră si centrala electrică de 
termoficare Craiova — sînt de 
părere ca graficele de revizuire 
a instalațiilor din carieră (benzi 
transportoare, etc.) să fie puse 
de acord cu programul de revi­
zie al instalațiilor corespunză­
toare de la gospodăria de căr­
bune a termocentralei".

Dezbaterile în legătură cu ci­
frele de plan ale cincinalului au 
îmbrățișat numeroase alte pro­
bleme ce formează preocupări 
de prim rang ale minerilor din 
Oltenia.

ION BECHERU 
corespondentul 

„României libere"

Concursul de admitere 
la liceele industriale, 

agricole și economice 
— Sesiunea de toamnă —

I. Concursul de admitere 
la liceele industriale, agricole 
și economice — cursuri de 
zi, în vederea ocupării locu­
rilor prevăzute pentru sesiu­
nea de toamnă, precum și la 
liceele industriale și econo­
mice — cursuri serale, se 
va ține — așa cum s-a mai 
anunțat — între 1—7 septem­
brie a.c.

II. In afara liceelor la care 
s-a ținut concurs de admite­
re în sesiunea de vară și la 
care s-au prevăzut locuri 
pentru sesiunea de toamnă, 
concursul de admitere la 
cursurile de zi se ține și la 
următoarele licee :

1. Liceul industrial pentru 
construcții de mașini — 
Arad, str. Săvinești nr. 6. 
Specialitatea : tehnologia con­
strucțiilor de mașini; 2. Liceul 
industrial de chimie — Tur- 
nu Măgurele, str. 23 August 
nr. 3. Specialitățile : tehnolo­
gie chimică organică ; utilaje 
în industria chimică ; 3. Li­
ceul industrial de construc­
ții — Cluj, str. Armata Ro­
șie nr. 74. Specialitățile : 
construcții civile și industria­
le ; instalații tehnico-edilitare 
și în construcții ; materiale 
de construcții : 4. Liceul in­
dustrial de construcții — 
Oradea, str. Păltinișului nr. 1. 
Specialitățile : construcții ci­
vile și industriale ; instalații 
tehnico-edilitare și în con­
strucții ; 5. Liceul industrial 
de construcții — Constanta, 
str. Tomis nr. 153. Specialita­
tea : construcții civile și in­
dustriale : 6. Liceul agricol
— Cernavodă. Specialitățile :
îmbunătățiri funciare : cul­
turi irigate : 7. Liceul indus­
trial de chimie — Iași, str. 
C. Negruzzi nr. 46. Specialita­
tea : tehnologie chimică or­
ganică : 8. Liceul industrial 
de construcții — Iași, str. 
Sărăriei nr. 189. Specialități­
le : construcții civile și in­
dustriale : instalații tehnico- 
edilitare și în construcții ; 9. 
Liceul industrial forestier — 
Sighetul Marmatiei, str. Mi­
hai Roșii nr. 1. Specialitatea : 
exploatări. construcții și 
transporturi forestiere ; 10.
Liceul industrial de construc­
ții — Tg. Mureș, str. Victor 
Babeș nr. 11. Specialitatea : 
construcții civile și industria­
le; 11. Liceul ndustrial pen­
tru construcții de mașini — 
Craiova, str. Silozului nr. 
220. Specialitățile : tehnologia 
construcțiilor de mașini ; ma­
șini și aparate electrice ; 12. 
Liceul economic — Suceava 
(funcționează în localul li­
ceului nr. 3). Specialitatea : 
planificare-contabilitate ; 13.
Liceul industrial de construc­
ții — București, str. Drumul 
Murgului nr. 105—110, Raio­
nul T. Vladimirescu. Specia­
litățile : construcții civile și 
industriale; instalații teh­
nico-edilitare și în construc­
ții ; 14. Liceul economic — O- 
dorhei (funcționează în localul 
fostei școli pedagogice). Spe­
cialitatea : planificare-conta­
bilitate ; 15. Liceul industrial 
pentru construcții de mașini
— Ploiești, (funcționează- în 
localul liceului nr. 6), Spe­
cialitatea : tehnologia con­
strucțiilor de mașini.

III. Liceele industriale și 
economice la care se va ține 
concurs de admitere pentru 
cursurile serale sînt următoa­
rele :

REGIUNEA ARGEȘ : 1.
Liceul industrial de chimie
— Pitești, sțr. Mircea Vodă
nr. 42. Specialitatea : tehno­
logie chimică organică ; 2. 
Liceul economic — Pitești 
(funcționează în localul scolii 
generale nr. 5). Specialitatea : 
planificare-contabilitate ; 3.
Liceul economic — Rm. Vîl- 
cea (funcționează în localul 
Liceului nr. 2). Specialitatea: 
planificare-contabilitate.

REGIUNEA BACĂU : 4.
Liceul industrial de chimie
— _ Piatra Neamț, str. Victo­
riei nr. 156. Specialitatea : 
tehnologie chimică organică ; 
5. Liceul industrial de chimie
— Orașul Gheorghe Gheor- 
ghiu-Dej (funcționează în lo­
calul Grupului școlar chi­
mie). Specialitatea : aparate 
de măsură și automatizări în 
industria chimică ; 6. Liceul 
economic — Bacău (funcțio­
nează în localul școlii gene­
rale nr. 10). Specialitatea : 
planificare-contabilitate.

REGIUNEA BANAT : 7. Li­
ceul industrial pentru con- ’ 
structii de mașini — Arad, 
str. Săvinești nr. 6. Speciali­
tatea : tehnologia construcți­
ilor de mașini ; 8. Liceul in­
dustria] pentru construcții de 
mașini — Timișoara, B-dul 
23 August nr. 15. Specialita­
tea : tehnologia construcțiilor 
de mașini; 9. Liceul econo­

mic — Timișoara, str. Simion 
Bărnuțiu nr. 9. Specialitatea : 
planificare-contabilitate ; 10.
Liceul economic — Arad 
(funcționează în localul li­
ceului nr. 5). Specialitatea: 
planificare-contabilitate.

REGIUNEA BRASOV : 11.
Liceul industrial pentru con­
strucții de mașini — Brașov, 
str. Turnului nr. 1. Speciali­
tatea : tehnologia construcți­
ilor de mașini ; 12. Liceul in­
dustrial energetic — Sibiu, 
str. Dr. Ratiu nr. 7—9. Spe­
cialitatea : electroenergetică; 
13. Liceul economic — Brașov, 
str. Lungă nr. 198. Speciali­
tatea : planificare-contabilita­
te ; 14. Liceul economic — 
Brașov (funcționează în loca­
lul liceului nr. 1). Specialita­
tea : planificare-contabilitate ;
15. Liceul economic — Bra­
șov, str. Alexandru Petofi nr. 
17. Specialitatea : merceologie;
16. Liceul economic — Sibiu 
(funcționează in localul li­
ceului nr. 3). Specialitatea: 
planificare-contabilitate.

REGIUNEA BUCUREȘTI :
17. Liceul economic — Ro­
șiori de Vede (funcționează 
în localul liceului nr. 1). Spe­
cialitatea : planificare-conta­
bilitate ; 18. Liceul economic
— Călărași (funcționează in 
localul liceului nr. 2). Spe­
cialitatea : planificare-conta­
bilitate.

REGIUNEA CLUJ : 19. Li­
ceul industrial energetic, str. 
Giordano Bruno nr. 46. Spe­
cialitatea : electroenergetică ;
20. Liceul economic — Cluj, 
str. 1 Mai nr. 19. Specialita­
tea : planificare-contabilitate ;
21. Liceul economic — Cluj, 
str. Decebal nr. 2. Specialita­
tea : merceologie; 22. Liceul 
economic — Dej, str. Avram 
Iancu nr. 1. Specialitatea : 
planificare-contabilitate.

REGIUNEA CRISANA: 23. 
Liceul industrial pentru con­
strucții de mașini — Ora­
dea, str. Păltinișului nr. 1, 
Specialitatea : tehnologia con­
strucțiilor de mașini ; 24. 
Liceul economic — Oradea 
(funcționează în localul li­
ceului nr. 5. Calea Clujului 
nr. 66). Specialitatea : planifi­
care-contabilitate.

REGIUNEA GALATI ■ 25.
Liceul industrial metalurgic
— Galați (funcționează în lo­
calul liceului nr. 1). Specia­
litățile : acționări și automa­
tizări în siderurgie ; termo- 
tehnica proceselor siderurgi­
ce ; 26. Liceul economic —■ 
Galați (funcționează în loca­
lul școlii generale nr. 6). Spe­
cialitatea : planificare-conta­
bilitate ; 27. Liceul economic
— Brăila, str. Bolintineanu 
nr. 16. Specialitatea : plani­
ficare-contabilitate ; 28. Li­
ceul economic — Focșani 
(funcționează în localul li­
ceului „Unirea"). Specialitatea: 
planificare-contabilitate.

REGIUNEA HUNEDOARA: 
29. Liceul industrial metalur­
gic — Hunedoara, str. 23 Au­
gust nr. 1. Specialitățile : ter- 
motehnica proceselor side­
rurgice ; acționări și automa­
tizări în siderurgie.

REGIUNEA IAȘI : 30. Li­
ceul industrial energetic — 
Iași (funcționează în localul 
școlii generale nr. 17. str. 
Păcurari nr. 178). Specialită­
țile : electroenergetică ; me- 
canoenergetică ; 31. Liceul
economic — Iași. str. Sărăriei 
nr. 35. Specialitatea : planifi­
care-contabilitate.

REGIUNEA MARAMU­
REȘ : 32. Liceul industrial 
pentru construcții de mașini
— Satu Mare, str. Mihail E- 
minescu nr. 1. Specialitatea : 
tehnologia construcțiilor de 
mașini ; 33. Liceul economic
— Satu Mare (funcționează în
localul școlii generale nr. 8, 
str. Ștefan cel Mare nr. 5). 
Specialitatea : planificare-
contabilitate ; 34. Liceul eco­
nomic — Baia Mare. str. Pro­
gresului nr. 45. Specialitatea : 
planificare-contabilitate.

REGIUNEA MURES-AU- 
TONOMA MAGHIARĂ : 35.
Liceul industrial pentru con­
strucții de mașini — Tg. Mu­
reș, str. Suceava nr. 7, Spe­
cialitatea : tehnologia con­
strucțiilor de mașini ; 36. Li­
ceul economic — Tg. Mureș, 
str. Suceava nr. 7. Speciali­
tatea : planificare-contabili­
tate.

REGIUNEA OLTENIA : 37 
Liceul industrial energetic — 
Craiova (funcționează în lo­
calul liceului nr. 4, cartierul 
Brazda lui Novac). Specialita­
tea : mecanoenergetică : 38.
Liceul industrial pentru con­
strucții de mașini — Craiova, 

str. Silozului nr. 220. Specia­
litatea : mașini și aparate e- 
lectrice ; 39. Liceul industrial 
de chimie — Craiova, str. 
Cornițoiu nr. 28. Specialita­
tea : tehnologie chimică orga­
nică ; 40. Liceul economic — 
Craiova. Calea Brestei nr.
12. Specialitatea merceolo­
gie ; 41. Liceul economic — 
Craiova (funcționează în loca­
lul liceului nr. 3). Specialita­
tea : planificare-contabilitate ;
42. Liceul economic — Turnu 
Severin (funcționează în loca­
lul liceului nr. 3). Specialita­
tea : planificare-contabilitate ;
43. Liceul economic — Tg. 
Jiu (funcționează în localul 
liceului nr. 1). Specialitatea : 
planificare-contabilitate.

REGIUNEA PLOIEȘTI ;
44. Liceul industrial de petrol
— Ploiești, B-dul Petrolului 
nr. 59. Specialitatea : prelu­
crarea țițeiului ; 45. Liceul e- 
conomic — Ploiești (funcțio­
nează în localul școlii gene­
rale . nr. 17). Specialitatea : 
planificare-contabilitate : 46.
Liceul economic — Buzău 
(funcționează în localul liceu­
lui nr. 2). Specialitatea : pla­
nificare-contabilitate : 47. Li­
ceul economic — Tîrgoviște 
(funcționează în localul liceu­
lui nr. 3). Specialitatea : pla­
nificare-contabilitate.

REGIUNEA SUCEAVA : 48. 
Liceul economic — Suceava 
(funcționează în localul liceu­
lui nr. 3). Specialitatea: pla­
nificare-contabilitate,

ORAȘUL BUCUREȘTI : 49. 
Liceul industrial pentru con­
strucții de mașini (funcționea­
ză în localul școlii generate 
nr. 81, str. Nerva Traian nr. 
33, Raionul T. Vladimirescu). 
Specialitatea : tehnologia con­
strucțiilor de mașini ; 50 Li­
ceul industrial energetic 
(funcționează în localul școlii 
generale nr. 81. str. Nerva 
Traian nr. 33. Raionul T. Vla­
dimirescu). Specialitatea : e- 
lectroenergetică ; 51. Liceul 
economic. Calea Griviței nr. 
2 biș, raionul 30 Decembrie. 
Specialitatea : planificare-
contabilitate ; 52. Liceul eco­
nomic. B-dul Hristo Botev nr. 
17’ T- Vladimirescu.
Specialitățile: planificare-
contabilitate ; merceologie ;
53. Liceul economic (funcțio­
nează în localul liceului nr.
2. B-dul Armata Poporului 
nr. 15). Specialitatea : planifi­
care-contabilitate.

ORAȘUL CONSTANTA:
54. Liceul industrial energetic
(funcționează în localul liceu­
lui nr. 3. str. Basarabi nr. 2). 
Specialitatea : mecanoenerge­
tică ; 55. Liceul economic
(funcționează în localul li­
ceului nr. 4, str. Ion Vodă 
nr. 58). Specialitatea planifi­
care-contabilitate.

IV. Condiții de admitere t

I- La concursul de admi­
tere în învățământul seral al 
liceelor industriale și econo­
mice se primesc absolvenți ai 
școlii generale (de 8 sau 7 
anii sau ai altor școli echiva­
lente. indiferent de vîrstă, 
care fac dovada că sînt în­
cadrați într-o muncă de spe­
cialitate.

Sînt considerați ca înca­
drați într-o muncă de specia­
litate acei candidați care lu­
crează într-o meserie sau spe­
cialitate din același domeniu 
de activitate cu specialitatea 
pentru care se înscriu la con­
curs.

2. înscrierea Ia concurs se 
face în perioada 10—31 au­
gust, la sediul fiecărui liceu, 
pe baza unei cereri însoțite 
de următoarele acte :

— certificat de naștere în 
original și copie. Copia se 
certifică de către scoală și 
se păstrează anexată la cere­
re, iar originalul se restituie ;

— certificat de absolvire a 
școlii generale (de 8 sau 7 
ani) sau diploma (certificatul) 
de absolvire a unei școli echi­
valente — în original ;

— adeverință de sănătate, 
eliberată de policlinica la 
care eandidații se află în e- 
vidență ;

dovada de încadrare în 
muncă, cu precizarea mese­
riei sau funcției îndeplinite, 
eliberată de întreprinderea 
sau instituția în care lucrează 
candidatul.

în cererea de înscriere se 
vor menționa următoarele da­
te : numele și prenumele 
candidatului domMVul. sne- 
cialitatea pentru care se în­
scrie la concurs.

3. Așa cum s-a mai anun­
țat. concursul de admitere 
constă din probe scrise și o- 
rale la limba română și ma­
tematică din materia claselor 
V—VIII, conform programe­
lor publicate în Gazeta Invă- 
țămîntului nr. 847 din 22 a- 
prilie 1966.
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Manifestări consacrate
de 23 August

u. R. s. s
MOSCOVA 19 (Agerpres).— 

Vineri după-amiază la cine­
matograful „Rossia11 din 
Moscova a avut loc premiera 
de gală a coproducției româ- 
no-sovietice „Tunelul", cu 
care s-a deschis Festivalul 
filmului românesc de la Mos­
cova organizat în cadrul „Zi­
lelor culturii românești".

La festivitate au participat 
reprezentanți ai Comitetului 
pentru cinematografie de pe 
lîngă Consiliul de Miniștri al 
U.R.S.S., Comitetului pentru 
legături culturale cu țările 
străine, studioului Mosfilm, 
televiziunii sovietice, mem­
brii delegației de cineaști ro­
mâni, membrii echipei care a 
realizat filmul „Tunelul". Au 
fost prezenți Teodor Mari­
nescu, ambasadorul României 
la Moscova și colaboratori ai 
ambasadei.

Nikolai Baskakov, prim vi­
cepreședinte al Comitetului 
pentru cinematografie de pe 
lîngă Consiliul de Miniștri al 
U.R.S.S., a prezentat publicu­
lui pe cineaștii români și so­
vietici — realizatori ai copro­
ducției româno-sovietice.

Scriitorul Francisc Muntea- 
nu și Marin Stanciu, secretar 
al Consiliului cinematografiei 
din cadrul Comitetului de stat 
pentru cultură și artă, au vor­
bit despre colaborarea fruc­
tuoasă dintre membrii ro- 
mîni și sovietici ai echipei de 
filmare, care a realizat filmul 
„Tunelul", despre colaborarea 
dintre cinematografiile celor 
două țări.

Uzina de locomotive și va- 
goarțe „Gheorghi Dimitrov" 
ditf;<Sofia a avut loc o adu­
nare festivă consacrată ani­
versării a 22 de ani de Ia eli­
berarea României de sub ju­
gul fascist. Despre semnifica­
ția Zilei de 23 August, precum 
și despre prefacerile înnoitoare 
care au avut loc în țara noas­
tră în acești ani a vorbit Ilia 
Naidenov, directorul uzinei. A 
luat, de asemenea, cuvîntul, 
Ion Beldean, ambasadorul Ro­
mâniei în Republica Populară 
Bulgaria.

în încheierea adunării a 
fost prezentat un program ar­
tistic.

R. S. Cehoslovacă

vaciei. O companie a armatei 
cehoslovace a prezentat ono­
rul militar. Au fost intonate 
imnurile de stat ale Republi­
cii Socialiste România și Re­
publicii Socialiste Cehoslova­
ce.

Atașatul militar al Republi­
cii Socialiste România în 
R. S. Cehoslovacă, lt. col. Pe­
tre Constantin, s-a întîlnit cu 
militari ai armatei cehoslova­
ce din garnizoana Praga. El 
a vorbit celor prezenți despre 
organizarea și desfășurarea in­
surecției armate de la 23 Au­
gust, sub conducerea Partidu­
lui Comunist Român, despre 
realizările obținute de țara 
noastră și despre perspective­
le de dezvoltare ale Republi­
cii Socialiste România în anii 
1966—1970.

R. P. Bulgaria
SOFIA 19. — Coresponden­

tul Agerpres, C- Linte, trans­
mite : Vineri după-amiază la

PR AGA 19 (Agerpres). — Cu 
prilejul celei de-a 22-a aniver­
sări a eliberării României de 
sub jugul fascist, în numele 
Comitetului național din ora­
șul Kromeriz și al Ambasadei 
Republicii Socialiste România 
la Praga, la Monumentul Erou­
lui Român din localitate au fost 
depuse coroane de flori. Au 
participat F. Zdrahal, preșe­
dintele Comitetului național 
din Kromeriz, reprezentanți 
ai organelor locale de partid și 
de stat și ai unității militare 
din localitate. A fost de față 
Gheorghe Nițescu, ambasado­
rul României în R. S. Ceho­
slovacă.

în numele Ambasadei Re­
publicii Socialiste România în 
R. S. Cehoslovacă a fost depu­
să o coroană de flori și la Mo­
numentul Eroilor Români de 
la Cimitirul central din Brno. 
Au fost de față reprezentanți 
ai organelor locale de partid 
și de stat din Brno și coman­
dantul garnizoanei militare. 
Au fost arborate drapele de 
stat ale României și Cehoslo-

R. P. D. Coreeană
PHENIAN 19 (Agerpres). 

în cinstea celei de-a 22-a ani­
versări a zilei de 23 August, 
la Phenian s-a deschis vineri 
o expoziție de fotografii înfă- 
țișînd realizări din România. 
La vernisajul expoziției, orga­
nizată sub auspiciile Comite­
tului coreean pentru legături 
culturale cu străinătatea, au 
rostit cuvîntări Cian Guan 
Ciol, vicepreședinte al aces­
tui Comitet și Nicolae Popa, 
ambasadorul României în 
R.P.D. Coreeană.

Balcaniada cîntecului
și dansului popular

SOFIA 19. — Coresponden­
tul Agerpres, C. Linte, trans­
mite : A luat sfîrșit cea de-a 
doua balcaniadă a cîntecului 
și dansului popular, care s-a 
desfășurat pe scena teatrului 
de vară din Burgas între 14— 
18 august. Și-au dat concursul 
formații reprezentative din

Centrala electrică
de la Turoszow

VARȘOVIA 19 (Agerpres). 
— Unul din cele mai mari o- 
biective ale energeticii Repu­
blicii Populare Polone este 
centrala electrică de la Turos­
zow. Centrala este înzestrată 
cu șapte turbine de cîte 200 
MW fiecare. în scurt tim'p, 
aici vor mai fi instalate trei 
turbine de fabricație poloneză. 
Astfel, puterea instalată a cen­
tralei de la Turoszow va ajun­
ge în curînd la 2 000 MW.

țara gazdă, din R.S.F. Iugo­
slavia și Republica Socialistă 
România.

Spectacolele prezentate de 
ansamblul folcloric român, 
condus de Constantin Mirea. 
au fost primite cu multă căl­
dură de participanții la aceas­
tă manifestare culturală.

în ziua închiderii festive a - 
balcaniadei, între colectivele 
participante a avut loc < 
cuție prietenească pe 
creației populare. Cu 
prilej participanților 
fost înmînate diplome, 
prezentat, de asemenea, 
program comun de cîntece și 
dansuri populare.

Ansamblurile folclorice care 
și-au dat concursul la balca­
niadă urmează să prezinte 
spectacole în mai multe orașe 
din R. P Bulgaria. Conform 
programului, formația ro­
mână va prezenta spectacole 
în 11 orașe, între care Sofia, 
Starazagora, Bazargik, Silis- 
tra.

o dis- 
tema 
acest 
le-au 

. S-a 
un

parlamen tare române 

in Uniunea Sovietică
MOSCOVA 19. — Trimisul 

special Agerpres, FI. Țuiu, 
transmite : Delegația Marii 
Adunări Naționale a Republi­
cii Socialiste România, con­
dusă de Gheorghe Necula, 
vicepreședinte al M.A.N., ca­
re se află în Uniunea Sovieti­
că a făcut o vizită vineri di­
mineața, la sediul Comitetu­
lui Executiv al Sovietului o- 
rășenesc din Volgograd, unde 
a avut loc o convorbire prie­
tenească.

A fost vizitată apoi Piața 
eroilor, unde delegația româ­
nă a depus o coroană de flori, 
în continuare, oaspeții au fost 
conduși la Movila lui Mamai, 
unde a fost ridicat, în memo­
ria apărătorilor Volgogradu- 
lui, un complex arhitectonic 
alcătuit din monumente care 
redau emoționant bărbăția și

eroismul cu care au luptat ar- 
fnata sovietică și locuitorii 
Volgogradului împotriva co­
tropitorilor hitleriști.

în cursul aceleeași dimineți, 
membrii delegației au vizitat 
uzina de 
Dzerjinski" 
„Congresul 
P.C.U.S.".

După amiază, 
părăsit Volgogradul înapoin- 
du-se la Moscova. Pe aero­
portul Vnukovo, delegația a 
fost întîmpinată de P. K. 
Sizov, deputat în Sovietul Su­
prem al U.R.S.S., șef de secție 
a C.C. al P.C.U.S., N. T. Koz­
lov, deputat în Sovietul Su­
prem al U.R.S.S., președintele 
Comitetului Executiv al So­
vietului regional Moscova. Au 
fost de față reprezentanți ai 
Ambasadei române la Mos­
cova.

„F. E.
hidrocentrala 
XXII-lea al

tractoare
Și 
al

delegația a

Răsfoind presa străină

In
cite va

rînduri
® CU PRILEJUL aniver­

sării a 21 de ani de la re­
voluția din august 1945 și 
a zilei de 2 septembrie — 
aniversarea proclamării 
R.D. Vietnam — la Hanoi 
a avut loc inaugurarea 
unui festival de filme, or­
ganizat de Studioul de fil­
me al R.D. Vietnam și de 
Studioul de filme al Fron­
tului Național de Eliberare 
din Vietnamul de sud.

• LA LENINGRAD se 
desfășoară a treia ediție a 
Cursurilor internaționale 
studențești de vară, la 
care participă reprezen­
tanți ai studenților din 70 
de țări. Din Republica So­
cialistă România participă 
o delegație condusă de 
Marin Burtică, președin­
tele Consiliului Uniunii 
Asociațiilor Studenților din 
Centrul universitar Timi­
șoara, membru 
tului Executiv

al Comite- 
al U.A.S.R.

• AVIONUL 
„TU-114"

întîlnire intre Leonid Brejnev

R. D. Germană
BERLIN 19 (Agerpres). — 

în cadru] manifestărilor pri­
lejuite de sărbătorirea celei 
de-a 22-a aniversări a elibe­
rării României de sub jugul 
fascist, în sala Internațional 
din Berlin a avut loc premiera 
festivă a filmului românesc 
„Răscoala". Au participat Ro­
bert Lehmann, adjunct al mi­
nistrului culturii din R. D. 
Germană, oameni de artă și 
cultură. A fost de față Nico- 
lae Ghenea, ambasadorul Re­
publicii Socialiste România la 
Berlin, precum și delegația de 
cineaști români care se află în 
vizită în R. D. Germană.

in Congo - Kinshasa
Publicația franceză „Le Monde Diplomatique" se 

ocupă, într-un amplu articol, de regimul instaurat 
în Congo (Kinshasa) de generalul Mobutu și de im­
plicațiile internaționale ale acestei schimbări.

Autorul se referă la lucrarea „C.I.A. Inside 
Story" scrisă „întru glorificarea C.I.A.“, de Andrew 
Tully, lucrare în care aceasta felicită organizația de 
spionaj a S.U.A. de a fi „descoperit", în septembrie 
1960, omul capabil de a elimina din viața politică 
congoleză pe Patrice Lumumba.

MOSCOVA 19 (Agerpres). — 
Agenția TASS anunță că la 
Moscova a avut loc o întîlnire 
între Leonid Brejnev, secretar 
general al C.C. al P.C.U.S., 
Luigi Longo, secretar general 
al P.C. Italian si alțl condu­
cători ai celor două partide.

în comunicatul dat publici­
tății se arată că cele două 
partide și-au reafirmat soli­
daritatea 
poporului 
pronunțat 
unității de acțiune a tuturor 
forțelor democratice, antiim- 
perialiste în lupta pentru în­

cu lupta eroică a 
vietnamez, s-au 
pentru întărirea

cetarea agresiunii americane 
în Vietnam și în întreaga Asie 
de sud-est, pentru crearea 
unui sistem de securitate co­
lectivă în Europa și pentru 
menținerea și întărirea păcii, 

în cursul întîlnirii s-au 
subliniat importanța legături­
lor economice și culturale care 
se dezvoltă între 
Italia, a relațiilor 
dintre cele două 
fost subliniată 
coeziunii rîndurilor mișcării 
comuniste pe baza marxism- 
leninismului și internaționa­
lismului proletar.

R. D. Vietnam

Un interviu

U.R.S.S. și 
de prietenie 
popoare. A 
importanta

al ministrului
de externe

HANOI 19 (Agerpres). — 
După cum anunță agenția 
V.N.A., la Hanoi a avut loc 
prezentarea unor filme româ­
nești cu prilejul aniversării a 
22 de ani de la eliberarea 
României. Au fost prezenți 
Hoang Van Loi, adjunct al 
ministrului afacerilor externe, 
Nguyen Duc Quy, adjunct al 
ministrului culturii, repre­
zentanți ai unor organizații 
de masă din R. D. Vietnam. 
A fost, de asemenea, de față 
Iosif Miclos, însărcinatul cu 
afaceri ad-interim al Republi­
cii Socialiste România în 
R. D. Vietnam, și membri ai 
corpului diplomatic acreditați 
la Hanoi.

„Este evident, scrie Tully, că 
molîul Kasavubu nu era un ad­
versar pentru Lumumba : dar 
C.I.A. dispunea de un om 
care trebuia să se însărcineze 
de această afacere, în numele 
lui Kasavubu. Acest om era, 
evident, Joseph Mobutu.

După ce Lumumba l-a făcut 
colonel în armata congoleză, 
Mobutu nu s-a sfiit să-l trăde­
ze, arestîndu.l, încarcerîndu-l, 
și dîndu-l apoi pe mîna lui 
Chombe care l-a asasinat. în- 
conjurîndu-se de o adevărată 
„gardă pretoriană", alcătuită 
din trupe de elită excepțional 
de bine 
(„cărora 
car un 
Mobutu,
vieții politice 
care se dă o luptă acerbă în­
tre diverse cercuri colonialiste 
care vor să-și mențină sau 
să-și instaureze dominația.

plătite și întreținute 
nu le lipsește nici mă- 
nasture la jambieră") 

a devenit arbitrul 
într-o țară în

Articolul arată că, după ce 
secesiunea katangheză a fost 
lichidată printr-o intervenție în 
cadrul căreia Statele Unite au 
jucat rolul principal, guvernul 
Kasavubu, revocîndu-l pe 
Chombe, și-a manifestat in­
tenția unei apropieri de țările 
africane neangajate, fapt care 
a trezit suspiciune în cercu­
rile străine occidentale intere­
sate să mențină Congoul sub 
influența lor.

Cearta a început de la mer- 
a 

,Nu vor fi

ISTANBUL 19 (Agerpres). — 
După cum transmite agenția 
B.T.A., ministrul afacerilor ex­
terne al Turciei, I. S. Cagla­
yangil, a dat un interviu unor 
ziariști bulgari. El a declarat 
că contactele cu ministrul de 
externe bulgar „au dat posibi­
litatea obținerii unor rezultate 
valoroase în dezvoltarea legă­
turilor dintre cele două țări. 
După mulți ani, aceasta cons­
tituie prima întîlnire a celor 
două țări vecine la un 
nea nivel. Importanța 
fapt este evidentă. Noi 
ciem vizita ministrului
terne bulgar în țara noastră și 
convorbirile care au avut loc 
aici ca începutul unei noi pe­
rioade în dezvoltarea relațiilor 
dintre cele două țări.

între țara noastră și Bulga­
ria există cele mai diferite po­
sibilități pentru dezvoltarea

aseme- 
acestui 
apre- 

de ex-

Construirea unui
marc șantier naval

in Grecia
ATENA 19. — Coresponden­

tul Agerpres, C. Alexandroaie, 
transmite: în localitatea Elef- 
sis, situată la 15 km depărtare 
de Atena, urmează să înceapă 
construirea unui mare șan­
tier naval. Noul obiectiv indu­
strial va fi dotat în cea mai 
mare parte cu utilaj produs în 
țară. Cînd șantierul va intra în 
funcțiune cu întreaga sa capa­
citate, va fi deservit de circa 
3 000 de salariați.

do-contactelor în special în 
meniul economiei și turismu­
lui. Schimbul comercial se lăr­
gește permanent. Se așteaptă 
ca acordurile privind transpor­
tul aerian și turismul să dea 
rezultate pozitive. Specialiștii 
din cele două țări trebuie să 
se întîlnească pentru a eluci­
da pe larg posibilitățile supli­
mentare ale colaborării".

I, Caglayangil a subliniat 
că scopul principal al politicii 
externe a Turciei este : „pace 
în țară, pace în lume", rela­
ții de bună vecinătate și cola­
borarea cu țările balcanice.

și specialiștilor din agricultura bulgară
SOFIA 19. — Coresponden­

tul Agerpres, C. Linte, trans­
mite : La Sofia a avut loc 
Consfătuirea națională a con­
ducătorilor și 
din agricultură.

în raportul 
acad. P. Pavlov
printre altele că,

specialiștilor

prezentat de 
se subliniază 

în urma

Experiența „Lunar Orbiter"
PASADENA 19 (Agerpres). 

— Nava spațială americană 
„Lunar Orbiter" a primit vi­
neri comanda pentru a trece 
la luarea primelor fotografii 
ale părții invizibile a Lunii. 
Oficialitățile NASA au anun­
țat că aceste fotografii vor fi 
luate de la o altitudine de 1 496 
kilometri. Potrivit agenției AP, 
în cercurile NASA se afirmă 
că ultimele patru din cele cinci 
fotografii luate de obiectivele 
fotografice de bord cu mare 
putere de separare în cursul 
zilelor de joi și vineri au fost 
de slabă calitate și cuprind 
puține detalii. Fotografiile 
luate însă cu obiectivele 
fotografice de bord cu pu­
tere de separare medie ale 
aceluiași cadru de film 
sînt de o calitate foarte 
bună. Una din fotografii luate 
din apropierea Ecuatorului lu­
nar, Marea Smythii reprezintă

un crater enorm, iar o alta un 
grup de cratere semănînd cu 
amprenta unei labe de ani­
mal.

Specialiștii de la N.A.Ș.A. a- 
preciază că slaba calitate a fo­
tografiilor luate de aparatele 
cu mare putere de separare 
s-ar putea 
ți uni în 
paratajului 
țător,
loacelor optice, 
fotografice, sau 
rii defectuoase 
rului aparatului de fotografiat.
Aceste defecțiuni, dacă nu vor 
putea fi remediate, vor limita 
serios posibilitatea de a se lua 
fotografii în cursul săptămînii 
viitoare de la o distanță mai 
mică de Lună. Aparatele
putere de separare medie aco­
peră, prin fotografiile lor, o re­
giune de circa 1 230 kmp.

a

datora unor defec- 
funcționarea a- 
electronic emi- 

deteriorării mij- 
a peliculei 

funcționă- 
a obturato-

cu

unor măsuri privind sporirea 
producției de grîu, 227 gospo­
dării agricole cooperatiste de 
muncă au obținut o produc­
ție de peste 300 de kg de grîu 
la decar, iar alte 18 unități, de 
pe o suprafață de peste 
300 000 decari au recoltat mai 
mult cu 400 kg la decar.

în cadrul consfătuirii s-a 
apreciat că sarcinile puse în 
fața lucrătorilor din agricultu­
ră de a obține în acest an 6,4 
milioane tone cereale pentru 
pîine și furaje, 400 000 tone 
floarea soarelui și 90 000 tone 
fasole — vor fi depășite

S-a subliniat, de asemenea, 
că există posibilitatea ca în 
anul viitor să se obțină 7,266 
milioane tone cereale, 450 000 
tone floarea soarelui și 100 000 
tone fasole.

cenari, pe care Kasavubu 
vrut să-i revoce. „I ' 
alungați", declara Mobutu 
tunci, pentru că, subliniază pu­
blicația „toată lumea știa că 
dacă ei (mercenarii, n.n.) ar fi 
fost retrași, A.N.C. (Armata 
Națională Congoleză) s-ar fi 
prăbușit". Și Mobutu se decla­
ra gata „să asume toate res­
ponsabilitățile". Cu toate a- 
ceste divergențe, regimul Ka­
savubu, a cărui sinceritate, ar 
rată articolul, ar fi greu de 
stabilit, și-a continuat, cum no­
tau agențiile Inbel și Reuter, 
„politica de apropiere de ță­
rile africane neangajate".

Le Monde Diplomatique no­
tează că „patronii" generalu­
lui Mobutu au fost descumpă­
niți de această mișcare : in­
tenția exprimată de ministrul 
de externe Kamitatu, de a se 
acorda 
triotice 
rea în 
narilor,

a-

ajutor forțelor pa- 
angoleze, dezarma- 
provincii a merce- 

expulzarea unor zia-

Represiuni
polițienești

în Paraguay
ASUNCION 19 (Agerpres). 

— Ziarul Paraguayan „La Li- 
bertad" a publicat un articol 
în care denunță măsurile re­
presive ale armatei împotriva 
țăranilor din departamentul 
Concepcion. în articol se arată 
că soldații forțelor militare gu­
vernamentale au dat foc case­
lor țăranilor și au distrus cul­
turile de pe parcelele lor de 
pămînt.

riști occidentali care anunțau 
că regimul congolez făcea „un 
viraj", relațiile cu Congo- 
Brazaville, constituiau motive 
de neliniște care îndemnau să 
se treacă la acțiune. „Mobutu 
este ultima poziție și, mai mult 
chiar, ultima poziție solidă îm­
potriva aventurii politice, dacă 
nu chiar a aventurii pur și 
simplu", scria ziaristul belgian 
Davister, omul de casă a| ge- 

■ neralului.
Și așa, în noaptea de 24 spre 

25 noiembrie 1965, generalul 
Mobutu destituie pe Kasavubu 
și guvernul Kimba și își asu­
mă președinția statului, după 
care reduce la aproape zero 
drepturile parlamentului, asu- 
mîndu.și întreaga putere le­
gislativă. „Poporul congolez și 
eu sîntem una și aceeași per­
soană", declară Mobutu, para- 
frazînd cu nuanțe demagogice, 
spusa unui faimos monarh ab­
solut.

După lovitura de stat, ceea 
ce caracterizează politica lui 
Mobutu este un amestec con­
tradictoriu de demagogie na­
ționalistă și „anti-colonialistă", 
cu acte care o contrazic. „Ge­
neralul Mobutu, scrie publica­
ția, anunță măsuri contra bur­
sei negre și a corupției. Dar 
burghezia afacerilor și func­
ționarilor pe care o reprezin­
tă n-a acumulat niciodată a- 
veri mai mari și atît de rapid 
cum a făcut-o de cînd este el 
la putere". Noul șef de stat se 
declară 
ior dar 
grevă.

„...în 
marile i

apărător al 
le anulează

muncitori- 
dreptul la

el acuzaorice ocazie 
societăți străine și-i ca­

lifică pe conducătorii lor drept 
păsări de pradă. Dar îi pri­
mește pe aceștia cu cea mai 
mare curtuazie pe yahtul Ofi­
ciului de transporturi congolez 
și, cu prilejul aniversării inde­
pendentei Congoului, îi deco­
rează pe unii din ei (în deosebi 
pe directorul general al socie-

tații „Union Miniere" țintă pre­
ferată a discursurilor sale de­
magogice) cu ordinul Leopar­
dului care nu este numai o 
distincție onorifică, ci și un 
dar foarte util în era tribuna­
lelor speciale, întrucît conferă 
imunitate judiciară și garan­
tează inviolabilitatea domici­
liului..."

După faimosul „complot" 
care s-a soldat cu spînzurarea 
a patru oameni politici, jude­
cați mai mult decît sumar, re­
gimul Mobutu s-a distins prin 
poziția sa în litigiile cu Belgia, 
unde divergențele apărute în 
cursul tratativelor referitoare 
la „contenciosul" dintre cele 
două țări par a fi doar for­
male.

„...Se pare, scrie Le Monde 
Diplomatique, că Statele Unite 
consideră că ar fi prudent să 
nu se mai mulțumească cu con­
trolarea vechilor colonii din 
Africa prin intermediul fostelor 
metropole și că ar fi prefera­
bil să încerce asupra lor un 
control mai direct, susceptibil 
să se mențină în cazul cînd 
alianța occidentală ar slăbi și 
mai mult. Cazul Congoului a 
apărut, desigur, cel mai po­
trivit pentru inaugurarea aces­
tei noi politici : această țară 
este, în ceea ce privește ma­
terialele strategice, cea mai 
bogată din lume... Dar, adau­
gă articolul, americanii n-ar 
dori ca cercurile de afaceri 
belgiene să părăsească Con- 
goul. Americanii... au nevoie 
de belgieni ca „tehnicieni". în 
euforia unui sfîrșit de banchet 
la „Cercul regal african" am­
basadorul S.U.A. în Belgia a 
spus-o cu candoare : „Statele 
Unite n-au cadre francofone. 
Noi n-cm putea furniza tehni­
cienii necesari, chiar dacă ar fi 
indicat s-o facem".

Astfel apar, într-o lumină 
semnificativă, multiplele dede­
subturi ale schimbărilor 
Congo (Kinshasa).

In urmă cu cîteva zile, locuitorii unui cartier din orașul sud-vietnamez Da Nang văzut
cu groază cum asupra lor se prăbușește vertiginos, un avion de vînătoare-bombardament ame­
rican. în cădere, datorită șocului, una din bombele aflate la bordul aparatului — de tip „Crusader" 
— a explodai, provocînd un incendiu și explozia succesivă a celorlalte bombe și a 400 obuze ale 
tunurilor de bord. 26 locuitori ai orașului și-au găsit moartea cu acest prilej iar numeroși 
alții au fost răniți, între care 15 foarte grav. Cauza accidentului : „O defecțiune tehnică", a tras con­
cluzia o comisie de anchetă. Dar concluziile populației din Da Nang în legătură cu această cata­
strofă sînt desigur altele : dacă armata americană s-ar retrage din Da Nang și din întregul Vietnam 
de sud s-ar evita printre alte multe calamități ale ocupației străine și „defecțiunile tehnice" cu efecte 
ucigătoare... I
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SOVIETIC 
a aterizat joi la 

Moscova, după ce a par­
curs pentru prima oară, 
fără escală, distanța dintre 
capitala sovietică și orașul 
Tokio. în prima cursă avio­
nul acoperise distanța în 
10 ore și 58 minute. Din 
cauza unui vînt potrivnic, 
care uneori a atins viteza 
de 180 km pe oră, al doi­
lea zbor a necesitat 11 ore 
și 23 minute. Cursele au 
avut ca scop studiul con­
dițiilor pentru efectuarea 
zborurilor fără escală pe 
noua linie aeriană Mos­
cova—Tokio.

• O NOUĂ ediție a 
romanului „Jocul cu moar­
tea" de Zaharia Stancu a 
apărut, intr-un tiraj de 
100 000 exemplare, în co­
lecția „Roman-Zeitung" a 
editurii „Volk und Welt" 
din R.D. Germană.

• DIN PARIS se anunță 
programul călătoriilor ne 
care președintele de Gautiț 
le va face timp de 19 zile 
într-o serie de țări. Preșe­
dintele va părăsi Parisul 
la 25 august, pentru a vi­
zita Etiopia, Cambodgia, 
Noua Caledonie, Noile He- 
bride, Insulele Tahiti și 
Guadelupa. El va fi înso­
țit de Maurice Couve de 
Murville. ministrul aface­
rilor externe.

• ZIARUL „DIE WELT“ 
relatează că cheltuielile 
pentru înarmarea Bundes- 
wehrului se cifrează în 
prezent la suma de 49 de 
miliarde mărci. Efectivul 
militar al Bundeswehrului 
va spori, urmînd a fi 
zestrat cu avioane de 
nătoare americane de 
pul „Phantom", cu noi
coptere, tancuri, nave pur­
tătoare de rachete etc.

în- 
vî- 
ti- 

eli-

• O ECHIPĂ DE AR­
HEOLOGI francezi, efec- 
tuînd săpături în valea 
fluviului Iordan, a desco­
perit localitatea Munhata. 
Scoțînd la lumină o serie 
de obiecte de uz casnic sau 
de luptă, specialiștii consi­
deră că această localitate 
datează de acum 9 000 de 
ani.

• GUVERNUL generalu­
lui Lopez Arellano din 
Honduras a pornit o ade­
vărată campanie împotriva 
partidelor de opoziție. In 
ultimele zile, au fost ares­
tați 9 membri, între care și 
unul din liderii Partidului 
liberal. Leonardo Godoy, 
acuzați de „complot împo­
triva guvernului".

• JAQUES IVES COUS­
TEAU, cunoscut explorator 
francez și om de știință, va 
începe să turneze din lu­
mea submarină o serie de 
filme în culori pentru 
viziune

tele-

• PAZNICII zonei 
heologice Pompei au 
coperit joi un furt. în timp 
ce treceau în revistă obiec­
tele aflate într-una din 
case. Se crede că furtul a 
fost comis de răufăcători, 
deoarece lipsește numai 
capul unei statui din bronz, 
’■eDrezentînd pe Cupidon.

ar- 
des-

BRITA- 
a anun- 
1966 că 
din An-

• MINISTRUL 
NIC AL MUNCII 
țat la 18 august 
numărul șomerilor
glia (fără Irlanda de Nord) 
era de 316 000 persoane, 
ceea ce înseamnă că a 
crescut în decurs de numai 
o lună cu peste 50 000 de 
oameni.

*


